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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 27 noiembrie 2025 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 4312/21.11.2025. 

Ședința a început la ora 11
30

. 

* 

La ședință au participat un număr de 27 de consilieri locali din 27 în funcție.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 18 consilieri locali: domnul Mihai-Cristian 

Apostolache, domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, domnul Dan-Adrian Crețu, domnul Sorin-

Marius Dan, doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul Florin-Vasile Ioniță, doamna Anca-

Ligia Manu, domnul Valentin Marcu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Valentin 

Niculcea, domnul Gheorghe Popa, domnul Vasile Robescu, domnul Octavian-Andrei 

Sandu, domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, doamna Zoia 

Staicu, domnul Mihai Tonsciuc și doamna Magdalena Trofin și în online 9 consilieri 

locali: domnul Iulian Bolocan, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Răzvan 

Enescu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Paul Palaș-Alexandru, domnul Antonio 

Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu și domnul Robert-

Ionuț Vîscan. 

*** 

 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu   - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului Local, 

astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu; Direcția Generală de Dezvoltare 

Urbană – Cristina Mogoș; Direcția Gestiune Patrimoniu – Elena-Sanda Guzu; Direcția 

Tehnic-Investiții – Mădălina-Mihaela Crăciun; Direcția Comunicare, Relații Publice și 

Situații de Urgență – Andreea Echimescu; Direcția Administrație Publică, Juridic-

Contencios, Achiziții Publice, Contracte – Mihaela Lucia Constantin; Serviciul Relații 

Internaționale, Proiecte cu Finanțare Internațională, O.N.G. și Implementare Proiecte – 

Andreea Bucurescu; Compartiment Monitorizare Întreprinderi Publice – Iulia Dogaru; 

Serviciul Public Local de Evidență a Persoanelor – Cristina Gâdiuță; S.C. Transport 

Călători Express S.A. Ploiești – Călin Zaharia; Regia Autonomă de Servicii Publice 

Ploiești – Răzvan Tănăsescu și Vasile Ionescu; S.C. Hale și Piețe S.A. Ploiești – Cristian-

Mihai Ganea; Club Sportiv Municipal Ploiești – Cristian Nica; Administrația Parcului 



2 
 

Memorial „Constantin Stere” Ploiești – Ștefan-Constantin Sandu și Liliana Tătaru; 

Administrația Serviciilor Sociale Comunitare – Ovidiu Bădulescu; Casa de Cultură ”I.L. 

Caragiale” Ploiești – Zoica Akyurek; Filarmonica ”Paul Constantinescu” Ploiești – Vlad 

Mateescu; Teatrul ”Toma Caragiu” Ploiești – Diana Ivan; Serviciul Public Finanțe 

Locale Ploiești – Simona-Elena Dolniceanu. Au participat, prin mijloace electronice, 

reprezentanți ai Serviciului Resurse Umane, Organizare și Administrativ – Ana-Daniela 

Angelescu; S.C. Servicii de Gospodărire Urbană Ploiești S.R.L. – Dragoș-Alexandru 

Măchițescu; Spitalul Municipal Ploiești – Maria-Mihaela Iordănescu; 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier local Valentin Marcu. 

*** 

Dl Valentin Marcu 

Bună ziua! Având în vedere că suntem prezenți 24 de consilieri, 16 prezenți fizic 

în sală și 8 în online, avem cvorum de ședință. Declar ședința deschisă prin intonarea 

Imnului de stat. 

*** 

Înainte de a aproba ordinea de zi, vă comunic faptul că proiectele de la poziția 10, 

13, 16 nu vor intra pe ordinea de zi, întrucât nu au avize. În aceeași situație sunt și 

proiectele care au fost propuse la punctul S14, S16 și S17. Este corect? 

Dl Laurențiu Dițu   

Da.  

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! De asemenea, față de ordinea de zi ce ne-a fost prezentată, mai avem 

o serie de proiecte pe care vă solicit să le introducem pe ordinea de zi.  

 S1 Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării gradului profesional a trei 

funcții publice de execuție din cadrul Primăriei Municipiului Ploieşti - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S2 Proiect de hotărâre privind exercitarea/neexercitarea dreptului de preemțiune 

pentru cumpărarea apartamentului de la etajul imobilului monument istoric situat în 

Ploiești, str. Nicolae Simache nr. 2 - inițiat de consilierul local Valentin Marcu. 

 S3 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli 

finanțat din venituri proprii pe anul 2025 al Școlii Gimnaziale “George Emil Palade”, 

Municipiul Ploieşti - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S4 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli pentru 

activitatea finanțată integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2025 al Liceului 

Tehnologic Toma Socolescu, Municipiul Ploieşti - inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu. 

 S5 Proiect de hotărâre privind stabilirea criteriilor prevăzute la art. 489, alin. (1) – 

alin. (3) din Legea nr. 227/2015, cu modificările și completările ulterioare, pentru 

aplicarea de cote adiționale la impozitele şi taxele locale pentru anul 2026 - inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S6 Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.569/2024 

privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Ploiești în Comitetul 

de Coordonare de la S.C. Apa Nova Ploiești S.R.L. – inițiat de consilierul local Valentin 

Marcu. 
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 S7 Proiect de hotărăre privind aprobarea studiului de fezabilitate actualizat şi a 

indicatorilor tehnico-economici, aprobați prin Hotărârea Consiliului Local 

nr.472/19.09.2025 pentru obiectivul de investiţii:“Regenerare Urbană-Modernizare 

lizieră în zona UPG, B-dul București, campus UPG” - inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu. 

 S8 Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate actualizat și a 

indicatorilor tehnico-economici, aprobați prin Hotărârea Consiliului Local 

nr.471/19.09.2025 pentru obiectivul de investiţii: “Amenajarea zonei aferente pârâului 

Dâmbu prin lucrări de decolmatare, cât și reabilitarea și amenajarea malurilor pârâului 

și a zonelor adiacente”  - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S9 Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr. 2 – Programul de 

transport, la Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de transport local de 

persoane prin curse regulate în Municipiul Ploiești nr. 21980/04.11.2019, aprobat prin 

Hotarârea nr. 447/31.10.2019 a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, cu 

modificările și completările ulterioare - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S10 Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării gradelor profesionale a 

treizeci de posturi ocupate și a unui post vacant din cadrul Filarmonicii „Paul 

Constantinescu” Ploieşti - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S11 Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și 

cheltuieli pe anul 2025 al Regiei Autonome de Servicii Publice Ploiești - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S12 Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Asociația Euro 

Spirit a unui spațiu aflat în proprietatea Municipiului Ploiești și în administrarea Clubului 

Sportiv Municipal Ploiești situat în incinta Stadionului ”Ilie Oană” Ploiești  str. 

Stadionului nr. 26 – inițiat de consilierul local Valentin Marcu. 

 S13 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli 

finanțat din venituri proprii pe anul 2025 la Școala Gimnazială ,,I.A. Bassarabescu”, 

Municipiul Ploieşti - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S14 nu are aviz.  

 S15 Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al 

Municipiului Ploiești pe anul 2025 și estimări pentru anii 2026-2028 - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S16 și S17 nu au viz. 

 Aceasta este lista de proiecte suplimentare pe care o supun votului dumneavoastră 

pentru a fi introduse pe ordinea de zi: 

16 voturi ”pentru” în sală. În online: domnul Iulian Bolocan, doamna Nicoleta-

Cătălina Bozianu, domnul Răzvan Enescu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Paul 

Palaș-Alexandru, domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa, domnul 

Dragoș-Florin Rusu și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectele suplimentare au fost introduse pe ordinea de 

zi.  

* 
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Înainte de a supune la vot ordinea de zi, propun ca proiectele de la S7, S8 și S15 să 

fie discutate înaintea proiectului nr. 7. Deci după poziția 6, ”Întrebări și interpelări”, să 

intre cele trei proiecte suplimentare.  

Dacă nu mai sunt alte propuneri, supun la vot ordinea de zi în integralitatea sa: 

Cine este pentru?   25 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost adoptată.  

*** 

Așa cum cunoașteți, conform Regulamentului, înainte de a intra în dezbaterile 

ședinței, cetățenii care s-au înscris la cuvânt au termen trei minute pentru a-și spune 

punctele de vedere. Sunt cinci cetățeni care s-au înscris pentru a lua cuvântul: doamna 

Georgiana Veleat, domnul Stănescu Constantin, domnul Georgescu Bogdan, domnul 

Gerard Georgescu și doamna Iosif. 

Propun ca doamna Georgiana Veleat să ia prima cuvântul, apoi doamna Iosif și 

ceilalți trei domni, în ordinea în care i-am amintit, cu rugămintea să vă încadrați în cele 

trei minute. Luați loc lângă domnul primar, vă rog. Apăsați pentru pornirea microfonului 

și trageți mai aproape să vă audă și colegii din online. Mulțumesc mult! Vă ascultăm. 

Dna Georgiana Veleat 

Bună ziua! Vă mulțumesc în primul rând tuturor celor prezenți astăzi aici și îmi 

face o deosebită plăcere să vă transmit un mesaj de speranță, astăzi. Numele meu este 

Georgiana Veleat. În primul rând sunt mămică de copil special, terapeut medicină 

holistică integrativă și vicepreședinte al Asociației ”De profesie, OM”. 

Astăzi avem o mică expoziție la intrare și v-aș ruga să vă faceți timpul necesar să 

vedeți emoțiile din spatele lucrărilor, pentru că acestea transmit un sentiment de 

apartenență și un mod de integrare. În Ploiești avem un număr de aproximativ 10.000 de 

persoane cu dizabilități care, deși poate nu sunt atât de mult văzuți de către noi, cei 

prezenți aici sau de către cei din mediul exterior, ei, să știți că există și au niște nevoi 

reale. Noi astăzi suntem aici să le transmitem o fărâmă de speranță. Suntem aici să le 

spunem că îi înțelegem și că ei există. Suntem aici să vă spunem realitatea unor familii 

din România, o realitate care, de cele mai multe ori, din păcate, rămâne neînțeleasă. 

În mod deosebit vreau să-i mulțumesc doamnei Claudia Fotea, care, deși are un 

copilaș special, pe Daniel, și-a făcut timp să fie astăzi prezentă aici, ceea ce e mare lucru. 

Vreau să vă mulțumesc vouă pentru că încercați să înțelegeți mai bine situația și din 

Ploiești, și din județul Prahova. Dizabilitatea nu este, să știți, o rușine. Dizabilitatea e un 

proces continuu de luptă și de speranță. Astăzi avem expusă o mini expoziție, o fărâmă 

din lumea acestor copii. Profund emoționantă, mai ales pentru mine, pentru că parte din 

desenele realizate acolo sunt făcute de fetița mea de 10 ani, Sara, diagnosticată cu autism 

sever și retard sever. Sara a început să vorbească după vârsta de 6 ani și e un copil care, 

deși până la 6 ani nu a avut cuvintele necesare să transmită emoție, totuși a reușit s-o facă 

prin desenele ei.  

Alături de desene, mai avem câteva fotografii autentice, care surprind emoții și o 

parte din activitățile făcute de copilașii speciali ai centrelor Alive. Arta transmite 

speranță. Arta e modul lor de a comunica. Lângă, o să vedeți că avem câteva obiecte 

lucrate manual de către copiii Asociației de sprijin a copiilor cu handicap fizic România, 
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filiala Prahova, creații cu tematică de Crăciun pline de speranță, migală și bucurie. Și o 

avem alături de noi pe doamna Oana Dumitrescu, director executiv al acestei asociații. 

Care este scopul acestei expoziții? În primul rând, de a promova incluziunea 

copiilor cu nevoi speciale și de a transmite un mesaj esențial: faptul că ei nu sunt singuri, 

faptul că noi, dacă ne aflăm aici, este ca urmare a demersului pe care Primăria, Consiliul 

Local, domnul primar l-a făcut către noi.  

Prahova și Ploieștiul e singurul oraș din România care are un festival național al 

persoanelor cu dizabilități, ceea ce e extraordinar. Din nou, nu mă aștept să înțelegeți 

această lume în totalitate, dar să știți că există și numărul e atât de mare: 10.000 de 

oameni numai aici, în Ploiești. Oameni care au nevoie să fie înțeleși, să fie integrați, să 

fie efectiv tolerați într-un fel sau altul, pentru că real e foarte greu. E foarte greu să vii cu 

un copil cu dizabilități într-un mediu. Eforturile din spate sunt de cele mai multe ori 

neînțelese și tocmai de asta apreciem extraordinar de mult tot ceea ce se întâmplă, tot 

ceea ce Primăria face către noi, tot ceea ce Consiliul Local face și vrem pe această cale să 

mulțumim în primul rând domnului primar, pentru că întodeauna ne-a sprijinit și ori de 

câte ori am avut câte un demers, acesta ne-a îndrumat. Vrem, totodată, să vă aducem la 

cunoștință, pentru că, de fapt, parte din această mini expoziție, mini lucrare este 

săptămâna dedicată persoanelor cu dizabilități. Pe data de 3 decembrie va avea loc o 

masă rotundă la Sala Europa, unde avem invitați autorități locale, autorități județene, 

autorități naționale și împreună vom dezbate și mai în amănunt problemele legate de 

integrare, de ceea ce se poate face pentru a avea o viață mai bună și mai, hai să-i zicem, 

ușoară. Vă așteptăm cu drag și pe voi la Sala Europa, la ora 1. O să trimitem invitații.  

De asemenea, aș încheia încă o dată cu foarte multe mulțumiri către Consiliul 

Local, către Primăria orașului Ploiești, către partenerii noștri din alte asociații și aș 

încheia totodată cu un mesaj de speranță pentru că noi existăm, suntem acolo, nu vrem 

mai mult decât să fim înțeleși și eforturile sunt comune. Sunt comune și din partea 

asociațiilor și din partea Primăriei și a Consiliului Local.  

Da, ar fi foarte multe de spus pe tema aceasta, dar timpul este limitat. Vă 

mulțumim foarte mult! 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumim mult! Cu drag! 

* 

Doamna Iosif, trei minute. Rugămintea este dacă de la secretariatul tehnic se poate 

opri microfonul, după ce președintele de ședință avertizează în legătură cu depășirea 

timpului. Mulțumesc mult! 

Dna Elena-Viorica Iosif 

Părinții, profesorii, personalitățile care au făcut ceva pentru omenire sunt modele 

de viață. Titulescu da, Gheorghe Tătărăscu nu, pentru că a renunțat să apere România și 

trebuia să fim considerați stat beligerant. Dar și persoanele publice la fel, sunt în vizorul 

tuturor. Toți, noi, de la copii la adulți, avem nevoie de modele de viață și aceasta este o 

perioadă la sfârșit de an când reflectăm asupra acestui lucru. Munca cu omul, formarea de 

caractere, de convingeri corecte este foarte grea. Cu un gest, cu o acțiune, pierzi clasa, 

pierzi și nu îl mai recuperezi. Multă atenție! 

De ce fac acest comentariu? A apărut postarea domnului primar cu fotografia în 

care doi cetățeni urinează lângă un gard și e foarte scandalizat pe tema asta privind 

educația cetățenilor. Dar atenție, domnul primar Polițeanu: dumneavoastră le-ați dat voie 
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să facă asta prin ceea ce ați făcut pe Bulevardul Castanilor. Ați dat voie pe spațiu, ați 

ignorat legea pentru ordine și siguranță publică și cifrele de penalități arată asta: 1 milion 

și 200 pentru problema cu gunoiul și nerespectarea legislației, 50 de mii de euro, altă 

problemă de la Garda de Mediu pentru Bulevard. Lipsește ceea ce trebuia să facă, în 

primul rând, Poliția Locală. Deci urmărirea realizării atribuțiilor din lege: ordine și 

siguranță publică. Deci foarte multă atenție! Cerem educație, dar ce exemplu dăm?  

Și în această perioadă de când a început livrarea agentului termic, v-aș ruga să vă 

orientați pe verificare, pentru că toate directivele, când mă rog, eram... în majoritate, 

admiram conducerea Comisiei Europene și a Consiliului European. Se cereau în toate din 

2012, de la cea de eficiență, în 2018, utilizatorul final să fie plătit, să se repartizeze 

corect, exact atât cât consumă. Iată, doamna Roxana Tănase a arătat la Observatorul, la 

un moment dat, că un bloc plătește 47 de lei apa caldă, altul 27 și așa mai departe. 

Aveți R.A.S.P.-ul care trebuie să urmărească toate aceste contracte, iar suprafața 

echivalentă termic trebuie aplicată în repartizarea agentului termic. V-am spus data 

trecută. Verificați asta și încercați să le deduceți corect pentru ceea ce plătim. 

Dl Valentin Marcu 

Doamna Iosif, încercați, vă rog frumos să finalizați. A expirat termenul. 

Mulțumesc mult de tot pentru înțelegere! Vă doresc o zi plăcută și ne vedem la 

următoarea ședință! 

Dna Elena-Viorica Iosif 

Pe 30 v-am arătat o fotogafie. Persoana de lângă mine este președintele Ligii 

Habitat, care este responsabil pentru multe greșeli din legislație, Mihai Mereuță. Și deci, 

când m-am dus acolo, aveam documente formulate, tehnoredactare. Nu vor să corecteze 

legi nici unii, nici alții. 

* 

Dl Valentin Marcu 

Domnul Stănescu Constantin. Vă ascultăm. 

Dl Constantin Stănescu 

În urmă cu aproximativ trei luni de zile a decedat în Ploiești cetățeanul Grama 

Gheorghe, cu domiciliul în Ploiești evident, în cartierul Ploiești Vest. Grama Gheorghe a 

fost un cetățean corect, cu taxele și impozitele plătite la zi. A avut un destin tragic. I-a 

murit soția mai întâi, apoi fiul, în condițiile în care nora era însărcinată. Cetățeanul 

Grama Gheorghe a avut parte de o boală cumplită, rapidă. N-a apucat să-și facă un 

testament. Nora a refuzat să-l înmormânteze. În aceste condiții, a fost inclus în categoria 

de neidentificați, dar Grama Gheorghe avea loc de veci concesionat la Cimitirul ”Mihai 

Bravu”. Am semnalat acest lucru șefei Serviciului Cimitire, care în repetate rânduri m-a 

asigurat, urmare unor discuții cu Primăria Ploiești, că acest cetățean va fi înhumat în locul 

său de veci și nu în altă parte.  

Fiind administrator la asociația unde a locuit acest domn, am avut solicitări din 

partea vecinilor să participăm la înmormântarea care trebuia să se desfășoare, înhumarea 

trebuia în locul dumnealui de veci să se desfășoare și să-i facem o pomană, să solicităm 

ca un preot să-i țină o slujbă. Dar, deși aceste cazuri de neidentificați sunt foarte rare, 

Grama Gheorghe a fost îngropat cu cheltuiala Primăriei în categoria neidentificați, adică, 

de fapt s-a imobilizat un loc de veci, în condițiile în care dumnealui avea acest lucru.  

Punctul 2. Am semnalat în urmă cu 5-6 luni existența la S.G.U. a utilajului numit 

Bagela, care elaborează o mică șarjă de asfalt cald, 9 metri pătrați cu grosimea de 4 cm și 
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am solicitat ca acest utilaj să fie repus în funcțiune și să astupe gropile care mai există în 

municipiul Ploiești. La momentul anului 2020, când colegul meu Iacob Dudescu, titular 

pe acest utilaj, a ieșit la pensie, a lăsat în S.G.U. un dulap plin cu piese de schimb. Acest 

utilaj nu funcționează, iar Primăria apelează în continuare la firme private pentru 

respectivele gropi.  

Punctul 3. În timpul campaniei electorale pentru Primăria Ploiești s-a vehiculat 

informația precum că, în urmă cu 20 de ani, domnul Măchițescu Dragoș a făcut un an și 

jumătate de pușcărie, lucru care nu este trecut evident în C.V.-ul dumnealui. Din punct de 

vedere... 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, domnule Stănescu, haideți să ne limităm la discuții legate de 

Municipiul Ploiești.  

Dl Constantin Stănescu 

Din punct de vedere legal dumnealui este curat. Din punct de vedere moral prin 

faptul că a ascuns acest lucru, solicit consilierilor locali, membri în A.G.A., să demareze 

procedurile de înlocuire a acestui domn care a mințit cetățenii, electoratul Ploiești, a 

mințit pe cei din Consiliul de Administrație și pe cei din A.G.A. cu acest lucru. Acest 

lucru trebuia cunoscut. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumim! 

Dl Constantin Stănescu 

M-am încadrat în 3 minute. Mulțumesc! 

* 

Dl Valentin Marcu 

Domnul Georgescu Bogdan, trei minute. 

Dl Bogdan Georgescu 

Bună ziua! Sunt aici pentru a-mi susține poziția 43. Este un Plan Urbanistic de 

Detaliu pentru un sediu de birouri, parter și etaj, cu o amprentă de 120 de metri pătrați pe 

strada Rudului, numărul 126. Acest proiect are toate avizele obținute, inclusiv avizarea 

Comisiei Tehnice de Urbanism, avizul arhitectului-șef. Menționez că am și un contract de 

finanțare obținut. Am obținut 90 de puncte în urma implementării soluțiilor de reducere a 

amprentei de carbon și a crea facilități pentru persoanele cu dizabilități. Pentru a susține 

acest... 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, liniște în sală. Domnul Stănescu, dumneavoastră când ați discutat, 

nu v-a întrerupt nimeni. Vă rog frumos să aveți același comportament și față de ceilalți 

cetățeni. Mulțumesc mult! Îmi cer scuze domnul Georgescu! 

Dl Bogdan Georgescu 

Îmi susțin proiectul pentru că trebuie să trec de acest Plan Urbanistic de Detaliu. Pe 

urmă, voi depune pentru autorizația de construire și a începe construirea. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! 

* 

Domnul Gerard Georgescu, vă rog, trei minute. Din când în când, dacă vă întrerup, 

nu este că sunt partizan, dar doar pentru a păstra niște reguli în sală. Mulțumesc mult! 
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Dl Gerard Georgescu 

Și eu vă mulțumesc, domnul președinte! Bună ziua! 

Cu tot respectul pentru Consiliul Local, mă aflu din nou în fața dumneavoastră. La 

mulți ani, cu ocazia Zilei Naționale! Suntem în săptămâna dinainte de Sfântul Andrei. Aș 

vrea să vă spun că nu aș fi fost astăzi aici, în condițiile în care suntem în postul 

Crăciunului și totuși în niște zile care sunt de suflet pentru mine, dacă nu aș fi participat 

cu Fundația Comunitară la dezbaterea privind traficul urban.  

Câteva lucruri: aș vrea să spun că Mihai Toniuc a venit la această dezbatere, 

reprezentantul domnului primar, care nu ne-a spus altceva decât că vrea să cumpere 

tramvaie. Asta este strategia Primăriei Ploiești, în principal pentru T.C.E. T.C.E. e în 

insolvență aproape. Mai are puțin și intră. Eu, din punctul meu de vedere, cum am văzut 

că arată cifrele, e aproape de faliment. Am spus-o că dacă veți mări prețul la bilete nu 

este de ajuns. Ați pus în cârca cetățenilor prețul la bilete și nu a fost bine, pentru că, dacă 

nu iei și alte măsuri de management, acestea sunt pur și simplu falimentare și afectează 

tot ploieșteanul. Gustave Le Bon spunea în ”Psihologia mulțimilor”, spunea că, dacă te 

îndepărtezi de binele oamenilor, nu ai nici o șansă să faci o guvernare normală. Asta face 

domnul Mihai Polițeanu. 

Mulți din administrație vreau să vă spun că aveți niște frustrări de când sunteți 

copii și toți avem frustrări de când suntem copii. Nu ne-am jucat cu jucării, nu existau 

jucării pe vremuri și așa mai departe. Eu am venit aici să îi dau și domnului primar, este 

nou, vreau să îi dau domnului primar un tramvai, să vă jucați cu el, dar să nu faceți, 

domnule primar, împrumut de 50 de milioane de euro pentru ploieșteni, pentru că există 

posibilități de trafic cu autobuze, troleibuze și busuri mici pe străzile înguste. Și eu am un 

masterplan care vă poate ajuta. Vă rog, este cadou din partea mea, nu o considerați niciun 

fel... eu cu corupția sunt... da? Vă mulțumesc!  

A doua problemă ar fi și ultima, este Târgul de Crăciun. Este foarte bine. Suntem 

în postul Crăciunului, dar din punctul meu de vedere ar trebui să stăm mai mult de vorbă, 

pentru că Rousseau, în ”Contractul social”, spunea că trebuie să avem un feedback și 

atunci când feedback-ul dintre populație, noi și dumneavoastră se rupe, înseamnă că 

tensiunile sunt foarte mari. Nu tensionați ploieștenii. Și să știți că 10.000 de oameni cu 

care a câștigat Polițeanu, domnul Mihai Polițeanu, că restul au fost oameni din cei care l-

am sprijinit, oamenii noștri care i-am adus la vot, sunt puțini, sunt 10 la sută. 

Deci Târgul de Crăciun ar trebui să fie pentru toată lumea. Eu nu spun că Nichita 

Stănescu a fost captivat, că poate fiecare din ce unghi se uită. Dar eu spun că totuși nu 

merită așa ceva Nichita Stănescu, simbolul ploieștean, și eu aș spune că vin mai mult de 

atâta. Eu atrag atenția cetățenilor să aibă foarte mare grijă, pentru că am fost acolo și 

există probleme mari de montaj a agregatelor în ceea ce privește conectarea la curent și 

multe, multe lucruri. Să nu avem o problemă de morți, pentru că întotdeauna morții sunt 

de vină. Aici avem Colectiv, Rahova, Giulești și așa mai departe. Să nu fie și Ploiești, 

pentru că or să fugă toți și or să rămână probabil un organizator sau cel care dă cu mătura 

în târg.  

Vă mulțumesc foarte mult și vă doresc post în liniște. Vă doresc minte multă, 

domnule primar! Sunt convins că aveți capacitatea să fiți primarul tuturor până când în 

2028 nu veți mai fi, și vă promit solemn și în rest să fiți sănătoși! 

Dl Valentin Marcu 

Timpul a expirat. Mulțumesc mult!  
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Au luat cuvântul toți cei cinci cetățeni care s-au înscris.  

*** 

Trecem la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume: ”Aprobarea Procesului-verbal al 

ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești din data de 08 

octombrie 2025.” 

Au lipsit 5 consilieri: domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna Nicoleta-Cătălina 

Bozianu, domnul Dan-Adrian Crețu, domnul Gheorghe Popa și domnul Dragoș-Florin 

Rusu. Supun la vot aprobarea procesului-verbal: 

* 

Doamna consilier Anca-Adina Popa nu mai este prezentă online.  

* 

Cine este pentru?   19 voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 19 voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 
 Punctul 2: ”Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului 

Local al Municipiului Ploiești din data de 20 octombrie 2025.” 

 Au lipsit 5 consilieri: domnul Răzvan Enescu, doamna Anca-Ligia Manu, domnul 

Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

Supun la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   21 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

 Punctul 3: ”Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului 

Local al Municipiului Ploiești din data de 22 octombrie 2025.” 

 Au lipsit 7 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul Vlad-Andrei 

Boțîrcă, domnul Dan-Adrian Crețu, domnul Răzvan Enescu, doamna Anca-Ligia Manu, 

domnul Vasile Robescu și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

Supun la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   18 voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 18 voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 
 Punctul 4: ”Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului 

Local al Municipiului Ploiești din data de 30 octombrie 2025.” 

 Au lipsit 8 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul Vlad-Andrei 

Boțîrcă, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Dan-Adrian Crețu, domnul Sorin-

Marius Dan, domnul Vasile Robescu, domnul Octavian-Andrei Sandu și domnul 

Gheorghe Sîrbu-Simion. 

Supun la vot aprobarea procesului-verbal: 

* 

Domnul consilier Dragoș-Florin Rusu nu mai este prezent online.  
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* 

Cine este pentru?   15 voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 15 voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 
 Punctul 5: ”Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 30 octombrie 2025.” 

 Toți consilierii prezenți. Supun la vot aprobarea procesului-verbal: 

* 

Domnul consilier Dragoș-Florin Rusu a revenit online.  

* 

Cine este pentru?   24 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

 Dl Valentin Marcu 

Punctul 6: ”Întrebări și interpelări”. Cine se înscrie? Domnul Apostolache, domnul 

Robescu. Mai sunt alți colegi care au întrebări și interpelări? În online? 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Și eu, domnul președinte, în online. 

 Dl Valentin Marcu 

Domnul Vîscan și eu la final.  

* 

Domnul Apostolache, vă rog. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Mulțumesc, domnule președinte! Domnule primar, observ că vă plac kitschul și 

sclipiciul. Când am văzut că ați acceptat montarea patinoarului în centrul orașului, astfel 

încât să înconjoare statuia poetului Nichita Stănescu, am crezut că s-a mutat Caracalul la 

Ploiești, că vreți să organizați un concurs de poezie pe gheață sau că vă doriți să 

promovați orașul, știind foarte bine faptul că, amenajarea în asemenea mod a acestui 

patinoar, va deveni subiect de bășcălie național. Trecând peste comicul situației, vă spun 

un lucru clar, Ploieștiul merită și poate mai mult, domnule primar, și din acest punct de 

vedere.  

În ceea ce privește vizita de acum 2 săptămâni a domnului ministru al sănătății la 

Ploiești, am văzut cu toții declarațiile domnului ministru legate de spitalele ploieștene și 

vreau să vă întreb, domnule primar, dacă ați fost invitat de domnul ministru să fiți prezent 

alături de dânsul la vizita în aceste spitale, având în vedere faptul că reprezentați această 

comunitate și, conform Codului administrativ, sunteți șeful serviciilor publice locale și a 

instituțiilor publice de interes local, în categoria cărora intră și serviciile de sănătate, de 

educație, transport și așa mai departe? 

Pentru că, am văzut că la conferința de presă a fost domnul ministru, președintele 

Consiliului Județean și directorul Spitalului Județean, dacă nu mă înșel și nu v-am văzut 

acolo. Chiar am văzut anumite declarații ale ministrului legate de faptul că nu știu ce 

transformator nu ați pus în funcțiune la Spitalul de Pediatrie. În opinia mea, aceste 
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declarații ale ministrului depășesc cu mult competența dânsului, pentru că, încă o dată 

spun, tot ce înseamnă serviciu public local și instituții publice locale sunt în coordonarea 

primarului municipiului Ploiești, nu a ministrului sănătății și era normal ca primarul 

municipiului Ploiești să fie alături de ministrul sănătății și să viziteze spitalele ploieștene. 

Nu de alta, dar domnul ministru este și parlamentar de Prahova și mă bucur că 

după un an de mandat s-a întors în Prahova, la cei care i-au acordat încredere. Dar trebuie 

să înțeleagă că fiecare avem un drept la sănătate și este inadmisibil să faci declarații care 

să pună în pericol modul corect de funcționare a instituțiilor de sănătate de pe raza 

municipiului Ploiești.  

Eu înțeleg că există o strategie la nivel național. Eu înțeleg că se aplică un proiect 

pilot într-un anumit județ al țării și probabil vrea să fie adus și aici, dar până una alta, 

toate autoritățile statului, că sunt naționale, că sunt locale, trebuie să își respecte 

competența și rolul lor constituțional și legal. De aceea, vă rog, domnule primar, atunci 

când dați răspunsuri unui ministru care, repet, și-a încălcat competența și v-a încălcat 

competența și ne-a încălcat și nouă dreptul la sănătate și principiul autonomiei locale, 

pentru că nu poți să ai o asemenea ingerință în activitatea autorităților locale constituite în 

baza acestui principiu, deci, domnule primar, mă așteptam la o reacție instituțională 

fermă din partea dumneavoastră, nu la discuții de culoar cu ministrul sănătății sau la 

răspunsuri de acest fel. Nu există. Nu trebuie să existe așa ceva într-un astfel de context. 

Dumneavoastră sunteți reprezentantul acestei comunități și vă rog să vă luați rolul 

în serios. Ați primit votul de încredere din partea cetățenilor Ploieștiului. Această 

comunitate are nevoie de servicii medicale de calitate. Spitalele sunt ale municipalității, 

nu sunt ale Ministerului Sănătății. Dacă există vreo intenție în viitor de transfer a unui 

spital de la Ploiești la județ este o altă discuție. Dar discuțiile cred că trebuie purtate aici, 

în forul deliberativ, împreună cu executivul acestui oraș, nicidecum să ajungem să 

asistăm la declarații care spuneam, au pus în pericol buna funcționare a instituțiilor de 

sănătate publică de pe raza municipiului Ploiești.  

Deci, exercitați-vă rolul constituțional și legal, domnul primar, acela de a asigura 

drepturile și libertățile cetățenești și de respectare a Constituției pe plan local și nu mai 

permiteți niciunui oficial național sau local să facă declarații în afara competenței care i-a 

fost conferită de lege.  

Și un ultim punct este legat de un apel pe care-l adresez, vi-l adresez 

dumneavoastră, domnule primar, să opriți procedura de achiziție a tramvaielor prin credit 

și să vă ocupați de modernizarea transportului local de călători prin atragerea de fonduri 

europene. Este un subiect pe care l-am tot discutat. Am amintit de faptul că există resurse 

financiare europene pentru achiziția și de material rulant și de autobuze electrice. Dacă 

tot vreți să vă folosiți de credite în continuare, atunci luați credite pentru obiective care să 

producă bani în acest oraș. Orașul are nevoie de resurse financiare și știți foarte bine acest 

lucru. 

Folosiți, luați credit pentru a construi o piață modernă nouă, centrală. Luați credit 

pentru a construi o nouă parcare în zona centrală a orașului. Luați credit pentru 

cofinanțarea proiectului de restaurare și punere în valoare a Halelor Centrale. Luați credit 

pentru achiziția în viitor a unei clădiri unde să avem întreprinderi mici și mijlocii din 

domeniul industriilor creative, din zona de IT, din zona mass-media, din zona de tot ce 

înseamnă partea aceasta de producție foto, video, audio și activități conexe care aduc 
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plusvaloare în comunitate și care pot ajuta la relocarea tinerilor care au plecat în 

București, în Cluj și în alte orașe ale țării.  

Deci cred că aceasta trebuie să fie abordarea, să ne axăm pe… dacă nu avem bani, 

pe credite care, repet, să dezvolte proiecte care în viitor să întoarcă bani în comunitate și 

nicidecum să ne concentrăm doar pe consum.  

Și un ultim lucru pe care voiam să vi-l spun, tot legat de zona de agenți economici, 

găsiți cât mai repede o soluție informatică, astfel încât să simplificăm procedura de 

acordare a acestui program de funcționare a agenților economici din oraș. La fiecare 

început de an se umple Primăria asta de documente de la agenții economici. Chiar nu 

putem să găsim rapid o soluție informatică, ca acele documente să fie transferate online și 

să nu mai fie nevoie să-i punem pe oamenii ăștia pe drumuri continuu și să umplem 

Primăria de hârtii? Mulțumesc frumos! 

 Dl Valentin Marcu 

Și eu mulțumesc, domnule consilier! Domnul primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos, domnul președinte! Mulțumesc domnule Apostolache pentru 

feedback. Răspunsuri scurte.  

În ceea ce privește gusturile dumneavoastră estetice, o să am grijă să le trimit și 

primarului Craiovei și primarului Clujului și primarului Budapestei, care au făcut 

patinoare de sărbători în jurul statuilor, fântânilor arteziene sau copacilor. Vă mulțumesc 

mult! Dacă mai descopăr, cu siguranță că e posibil și la Viena și în alte orașe. O să mă 

asigur să le trimit punctul dumneavoastră de vedere. 

În ceea ce privește intervenția domnului ministru, răspunsul scurt: nu, nu am fost 

invitat.  

Al doilea element ridicat de dumneavoastră, am răspuns public domnului ministru 

chiar în acea seară, cu datele tehnice pe care domnul ministru nu le știa.  

Trei, cu siguranță, când sau dacă veți fi primar al Ploieștiului, puteți să orientați 

dezvoltarea Ploieștiului conform viziunii pe care o propuneți, puteți s-o propuneți 

Ploieștiului. Viziunea pe care o propun, inclusiv prin cumpărarea de tramvaie, este 

asumată în fața cetățenilor, inclusiv din timpul campaniei electorale. Este o necesitate 

majoră achiziția de material rulant nou, nu doar de tramvaie, ci și de autobuze, în special. 

Condițiile de creditare sunt cele mai bune de pe piață. La acest moment, așa cum am mai 

spus public și chiar vă rog public să ieșiți cu acele fonduri europene care ar fi disponibile, 

nu există la acest moment. Singura linie de finanțare va fi pe P.T.J., o sumă totală de 10 

milioane de euro, care este alocată întregului județ, nu doar Ploieștiului. Deci, cel mai 

probabil nu o să putem să accesăm mai mult de 3, 4, 5 milioane de euro.  

În ceea ce privește beneficiile economice ale tramvaielor, ele țin de la scăderea 

cheltuielilor de funcționare în 20 de ani, conform Băncii Europene de Investiții și 

Companiei Internaționale de audit Ernst & Young, care s-au aplecat asupra Ploieștiului. 

Este vorba de o economie de 17,5 milioane de euro, pe care va trebui să-i plătim dacă 

rămânem cu aceleași hârburi, lăsând la o parte iminența, mai devreme sau mai târziu, a 

unei tragedii prin continuarea folosirii acestor tramvaie.  

Mai mult decât atât, parte din această sumă ar fi venit de la Comisia Europeană ca 

fonduri nerambursabile, ca grant. Și nu în ultimul rând, achiziția de tramvaie noi, care 

este o necesitate obiectivă a acestui municipiu, suntem ultimul municipiu reședință de 

județ fără o flotă de tramvaie noi. Am verificat pe orașe, noi, o să vedeți că tramvaie 
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asemănătoare cu ale noastre, tot Tatra, dar, mă rog, alt model, dar tot la fel de vechi mai 

sunt în Pyongyang, în Coreea de Nord. Puteți să verificați acest lucru. Am avut 

curiozitatea să văd pe lângă Ploiesti ce orașe mai au flote vechi de tramvaie. Mulțumesc 

frumos! 

Dl Valentin Marcu 

Și eu mulțumesc! Domnul consilier Robescu. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Domnul președinte, dacă-mi permiteți? 

Dl Valentin Marcu 

Domnul consilier Apostolache și apoi domnul Robescu. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Eu nu cred că e nevoie să fiu primar ca să îmi spun opinia în Consiliul Local cu 

privire la diversele opțiuni pe care trebuie să le aibă administrația la un anumit moment. 

Până la urmă, decizia este a Consiliului Local, niciun fel de problemă.  

În ceea ce privește conduita dumneavoastră în relația cu declarațiile ministrului, 

repet, nu, aceea nu este o declarație de primar al municipiului Ploiești. Cu toată 

aprecierea pe care o am față de dumneavoastră.  

Și vă dau un sfat: învățați modul în care se comportă președintele Consiliului 

Județean. Învățați de acolo pentru că sunt lucruri pe care puteți să le preluați și să 

rezolvați și dumneavoastră anumite aspecte în comunitate. Așa cum președintele 

Consiliului Județean a știut să se poziționeze pe un subiect care nici acela nu avea 

legătură cu județul, dar a știut să aibă o poziție pe această temă, și dumneavoastră, ca 

reprezentant al acestei comunități, trebuie să fiți mai ferm atunci când este vorba de 

reprezentarea intereselor acestei comunități locale. Mulțumesc! 

* 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnule consilier! Domnul consilier Robescu, vă rog. 

Dl Vasile Robescu 

Mulțumesc, domnul președinte! 

Domnul primar, dacă nu mă înșeală memoria, nu în trecutul prea îndepărtat v-ați 

exprimat intenția de a externaliza din activitatea S.G.U., o parte din activitate, către firme 

private. Aceste firme private nu vor veni singure, vor veni cu salariați. Dacă asta ar fi 

intenția dumneavoastră, de ce nu am angaja la S.G.U. 10, 20, 50, 100 de salariați care să-

și facă în continuare aceste activități pe care le știu, le pot face și le fac cu bine? 

Pe de altă parte, v-ați exprimat intenția de a reda spațiile verzi asociațiilor de 

proprietari. V-aș informa că ar fi total greșit, deoarece în aceste blocuri mai locuiesc 

oameni în vârstă, oameni bătrâni, că tineretul a avut grijă cineva să îl trimit afară, am 

rămas noi, cei bătrâni. Niciodată nu se va întâmpla acest lucru. Oamenii aceștia nu au 

pregătirea necesară de a interveni asupra acestor activități și nici nu au timpul necesar. 

Deci va fi foarte, foarte greșită această intenție.  

Din câte cunoștințe am, la S.G.U. sunt vreo 200 de angajați sau peste 200 care 

lucrează pe salariul minim pe economie. Dacă extrapolăm un pic, fiecare salariat are 

acasă o soție și copil, deci ar fi vreo 600 de persoane, 700 care sunt îngrijorați că nu au ce 

să pună pe masă copiilor. Așa că, ar fi bine să lăsăm S.G.U., să aducem, dacă va fi 

nevoie, la S.G.U. ceva salariați și să-i lăsăm să-și facă treaba ei că, știu să facă și au cu ce 

și au și cum. Vă mulțumesc! 
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Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! Domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos, domnule consilier! Sunt câteva informații greșite, majoritatea 

de altfel, în ceea ce ați spus.  

Unu, cu spațiile verzi redate asociației de proprietari. N-am zis niciodată că trebuie 

să trec spațiile verzi din jurul blocurilor către asociațiile de proprietari. Ceea ce am 

propus și nu s-a realizat până acum, vina Primăriei că ne-am mișcat foarte greu, a fost să 

dăm opțiunea asociațiilor de proprietari dacă vor să preia în administrare spațiile verzi 

din jurul blocurilor. Asta e tot. Dacă vor, fără obligații. 

În ceea ce privește S.G.U., sunt în discuții cu conducerea S.G.U. de ceva timp pe 

acest subiect. Mi-au spus și pe bună dreptate că își concentrează majoritatea anului mare, 

mare parte din resurse, înțeleg că undeva la 70 la sută, când vorbesc de resurse, vorbesc 

și de resurse umane și de resurse financiare, mentenanței spațiilor verzi în cartiere. Și 

asta, evident, dăunează calității și performanței globale a S.G.U., pentru că își doresc și 

ei, ca și mine, ca și cetățenii, să nu mai trăim în, unu, în peisagistica de anii 80, cu 

scandaluri perpetue în comunități, că nu ni s-a tuns iarba, că parcurile arată cum arată și 

ca atare sunt în discuții cu ei, că tocmai trebuie să fie și un acord din partea conducerii 

S.G.U., cum am putea împărți în trei, spațial vorbesc, orașul, astfel încât firmele private 

să se ocupe exclusiv de mentenanța spațiilor verzi din cartiere, iar resursele S.G.U., 

resursele financiare și de personal ale S.G.U. să se concentreze pe zona centrală, marile 

parcuri ale orașului. Chiar am început să le punem și am întrebat: domnule, ce doriți să 

păstrați în administrare? Am început să le punem pe hârtie și, de asemenea, pe activitățile 

aducătoare de venit: că vorbim de cimitire, că vorbim de parcări. Deci despre asta este 

vorba, nu despre altceva. 

În ceea ce privește resursele umane, nu vine o firmă privată din Băicoi, de la Cluj, 

de la Botoșani, de la Sinaia, cu muncitorii, cu cei care taie, tund iarba, care toaletează 

copacii. Eventual poate să vină din afara Ploieștiului cu vreun peisagist care, deocamdată, 

nu există la S.G.U.  

Ideea este următoarea: ca și în cazul firmelor de salubritate, dacă S.G.U. își 

restrânge spațiul pe care activează, oamenii care lucrează acum la S.G.U. și care, să 

zicem, nu o să mai lucreze pe mentenanța spațiilor verzi, în 9 Mai, dau un exemplu 

oarecare sau în Cartierul Nord, o să treacă automat la firmele acelea, că nu vin firme să îi 

cazeze, că ar crește costurile exponențial și nimeni nu își permite aceste lucruri. Este o 

chestie foarte simplă, demonstrată. Asta se întâmplă. Mulțumesc frumos! 

Dl Vasile Robescu 

De ce e nevoie să aduc o firmă privată să lucrez cu aceiași salariați de la S.G.U.? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Domnul Robescu, ați ieșit vreodată din casă? Uitați-vă cum arată orașul ăsta și 

spațiile verzi ale orașului. Despre asta este vorba. 

Dl Vasile Robescu 

Am înțeles, dar de ce trebuie să aduc firmă privată? Avem salariați. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul primar, vă rog să vorbiți când vă dau cuvântul, domnul Robescu, vă rog să 

vorbiți când vă dau cuvântul. Domnul Robescu, vă ascult. 
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Dl Vasile Robescu 

Deci, domnul primar, de ce trebuie să aduc eu o firmă privată ca să lucreze cu 

aceiași salariați pe care îi are S.G.U.? Acea firmă privată, bineînțeles că nu vine degeaba. 

Trebuie să-i dau și ei ceva, da? Atunci, pe lângă faptul că plătesc salariații mei, plătesc și 

acea firmă privată, trebuie să aibă și ea un profit. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnul consilier. Domnul primar, vă rog. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos! Repet, dacă ieșiți din casă, dacă ascultați vocea cetățenilor, 

dacă vă uitați, ieșiți din blocul dumneavoastră, o să vedeți că spațiile verzi în Ploiești, în 

cartierele rezidențiale, arată în marea lor majoritate rău. Despre asta e vorba. Despre o 

schimbare sistemică. Eu recunosc și am spus-o de mai multe ori public, buna credință și 

eforturile conducerii S.G.U., dar așa cum este de foarte, foarte mulți ani, nu există 

capacitatea administrativă să se gestioneze această problemă.  

Încă o dată, arată cum arată acest oraș și trebuie o schimbare. Nu putem păstra la 

nesfârșit status quo-ul din ultimii 15 ani. Este foarte simplu. Înțelegeți că o să se lucreze 

cu aceiași angajați, adică oamenii care lucrează acum în cartiere nu o să fie oameni aduși 

din Suceava, din Botoșani, din Brașov, din Băicoi, din Sinaia, de unde o fi firma 

respectivă. 

Și nu în ultimul rând, acum suntem la stadiul de redactare a caietului de sarcini, 

împreună și cu colegii de la S.G.U. și cu colegii din Primărie, și cu colegii de la R.A.S.P.  

pentru studiul de oportunitate. Deci, studiul de oportunitate, oricum, ne va da o imagine 

mai bună, mai științifică, dacă vreți, asupra a ce măsuri trebuie să luăm în ce privește 

împărțirea în trei a Ploieștiului pentru gestionarea spațiilor verzi. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Domnul consilier Robescu. 

Dl Vasile Robescu 

Observ că, domnul primar a avut intenția și își menține intenția. A mai venit o 

formațiune politică care a spus că salvează România și România este cu un picior în 

groapă. Am să rog consilierii, dacă va apărea un viitor proiect, să nu-l votăm. Nu ne 

batem joc de ploieșteni. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnule consilier! Înainte de a da cuvântul domnului Sîrbu, eu am 

urmărit cu atenție dezbaterea dintre dumneavoastră și domnul primar și întrebările și 

răspunsurile. Nu m-am lămurit de unde bani? Pentru că dacă vorbim de capacitatea 

administrativă a celor de la S.G.U., hai să vedem și capacitatea financiară a municipiului 

Ploiești. Municipiul Ploiești are în prezent de plată către S.G.U. și suntem la sfârșitul 

lunii noiembrie 2025, are de plată trei milioane, care sunt facturați și urmează încă trei 

milioane care vor fi facturați, deci șase milioane. Noi nu suntem în stare să dăm șase 

milioane la S.G.U. Subfinanțăm S.G.U., atât de mult cât putem, dar îi criticăm că nu au 

capacitate administrativă. Păi, eu nu știu dacă vine o firmă privată care să stea să aștepte 

șase milioane până îi dă municipiul Ploiești, pentru că firma respectivă trebuie să 

plătească salarii, trebuie să plătească taxe, trebuie să plătească redevențe. Dacă am fi de 

acord, dacă s-ar veni cu un astfel de proiect în Consiliul Local și Consiliul Local l-ar 

vota, această firmă are nevoie de finanțare. Dacă noi nu suntem în stare să finanțăm 

propria societate, de unde avem bani să plătim alte societăți? Mulțumesc! 
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* 

Domnul Sîrbu, vă rog! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul președinte! În primul rând, vreau să vă spun că vizavi de cele 

prezentate aici, atât de domnul primar, cât și de colegul meu, domnul Robescu, rămân 

surprins că nimeni n-a pus punctul pe ”i”.  

La fundamentarea bugetului, colegii noștri de la S.G.U. vin cu o altă sumă, să le-o 

dăm în buget, din care să facă curățenie în toate parcurile orașului. De când sunt eu în 

Consiliu, de vreo 15-20 de ani, niciodată nu le-am dat mai mult de 60 la sută. Păi dacă n-

au bani să facă curățenie în toate parcurile, ne punem întrebarea că trebuie să aducem nu 

știu pe cine? Putem să aducem și extratereștrii, toată lumea o să lucreze pe bani. De 

aceea, eu vă rog, când facem fundamentarea bugetului pentru anul 2026, să dăm celor 

care au nevoie de bani să facă ordine în Ploiești, să le dăm banii necesari.  

Nici n-aveam de gând să mă înscriu la cuvânt, dar profit de ocazia că domnul 

președinte mi-a dat cuvântul, vreau să vă spun că eu astăzi n-o să votez bugetul 

municipiului Ploiești. Este inadmisibil să iei 980.000 de la sala de sport, care trebuie 

plătiți până în 15 decembrie, ca să ne încadrăm în ceea ce am scris, sau până la sfârșitul 

anului și să-i ducem nu știu unde. Nu se poate așa ceva. Am promis, am vorbit cu 

Comisia de buget finanțe, am vorbit cu Direcția Economică, am stabilit bani în buget ca 

să cumpărăm sala pentru ploieșteni. Ce venim astăzi, cu o rectificare, să luăm banii de 

acolo. Păi atunci de ce dracu am mai condus eu comisia de negociere? Întreb colegii mei 

care au fost alături de mine? Mă uit la domnul Niculcea, la domnul Ioniță, care timp de 

două luni jumate, trei luni de zile am negociat la sânge cu acești oameni ca să ne vândă 

această sală. Și astăzi ce să văd, după 60 de zile luăm banii de acolo. Mulțumesc, domnul 

președinte! 

Dl Valentin Marcu 

Domnul primar, vă rog! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Un răspuns foarte scurt. În primul rând, mulțumesc pentru negociere. Am fost și eu 

la una dintre ele. Și mulțumesc pentru negociere și rezultatul negocierii. 

Între timp s-a discutat cu firma care vinde, tocmai ca să putem să orientăm o parte 

din bani către colegii de la T.C.E., să plătim în rate această sală de box până în luna 

februarie sau martie. De aceea s-a scos o parte din sumă ca să ne ducem cu suma 

respectivă către T.C.E. Altfel, contractul se semnează, se face achiziția, doar că spargem, 

practic eșalonăm plata. Asta este tot. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Avem ceva scris de la această firmă?  

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Nu știu să vă răspund, că administratorul… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Trebuie să avem ceva scris, ca să nu ne trezim peste câtva timp că își schimbă 

poziția vizavi de preț. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Sigur. 
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Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, domnule Sîrbu, referitor la buget, nu am ajuns la punctul acela să-i 

cer relații doamnei director economic. Banii care se iau de la sala de sport, așa cum 

susțineți dumneavoastră, în ce direcție se duc? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

La T.C.E, cred, din câte am văzut. 

Dl Valentin Marcu 

Am înțeles. Doar la T.C.E., da? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dar de ce la T.C.E.? 

Dl Valentin Marcu 

Doar am întrebat. Nu dezvolt. Ajungem și la proiectul acela. 

* 

Domnul consilier Vîscan, vă rog! 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Mulțumesc, domnule președinte! Voi fi scurt să nu mai lungim discuția, să intrăm 

în ordinea de zi. Am înțeles că Primăria a trimis o solicitare pentru rezilierea contractului 

privind finanțarea Libertății II. Aș vrea să-mi spună cineva din executiv dacă este 

adevărat. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul primar, vă rog! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Vă răspund eu, domnule Vîscan. Este parte a procedurii de trecere de pe P.O.R., 

finanțarea pe exercițiul financiar vechi, pe Programul Regional Sud Muntenia.  

Deci, ceea ce se întâmplă, pentru că termenul limită era decembrie 2025, discuția a 

fost cu conducerea A.D.R. Sud Muntenia să facem această procedură birocratică de 

trecere de pe P.O.R. pe Programul Regional Sud Muntenia.  

Practic sunt aceiași bani, este aceeași alocare și partea procedurii este rezilierea, cu 

acordul părților, a contractului de finanțare și instantaneu depunerea aceluiași proiect. 

Asigurările de la conducerea A.D.R. Sud Muntenia, că în jur de trei săptămâni, practic se 

aprobă pe Programul Regional Sud Muntenia, astfel încât să nu existe sincope de plată 

către constructor, în momentul în care el începe efectiv munca în teren.  

Noi estimăm că, cam în luna ianuarie o să înceapă munca efectiv în teren, pentru 

că luna aceasta, până la sfârșitul lunii, se fac, se redactează detaliile de execuție. Apoi, în 

luna decembrie va fi organizarea de șantier și de abia apoi, undeva în ianuarie, practic 

încep munca propriu-zisă. Ca să nu existe aceste sincope, mergem pe repede înainte, 

astfel încât să terminăm procedurile birocratice și să avem din nou disponibilul financiar 

din fondurile europene în luna ianuarie. Mulțumesc! 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Mulțumesc! Și vor trece cu tot cu cheltuielile aferente, cele avute până acum, cu ce 

s-a cheltuit pentru exproprieri și sumele cheltuite… ? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Din câte știu, cumva se recuperează, nu, dar apoi se recuperează ca procedură 

ulterior… o să rog colegii de la S.R.I. că știu că a fost și discuția asta. 
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Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Au fost cheltuiți, cred că peste 30 de milioane de lei… 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Cred că, dacă nu mă înșel, 8 milioane pentru exproprieri, ceva de genul ăsta. 

Deci, se recuperează, dar procedura tehnică o știu colegii de la Relații 

Internaționale. 

Dl Valentin Marcu 

Domnule primar, având în vedere că este vorba de un proiect foarte important și de 

sume de bani foarte mari, vă rog să chemați pe cineva de la Relații Internaționale să ne 

explice ce se întâmplă cu această sumă înainte de a trece la ordinea de zi. Domnule 

consilier Vîscan, mai aveți vreo intervenție? 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Mulțumesc! Nu. Atât voiam să știu, pentru că suntem în situația în care suntem 

financiară, iar banii cheltuiți și duși acum pe buget sau pe care va trebui să-i plătim din 

buget ar fi o sarcină mult prea mare ca să o putem acoperi în momentul de față. 

Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnule consilier!  

* 

Domnul consilier Crețu, vă rog. 

Dl Dan-Adrian Crețu 

Mulțumesc, domnul președinte! Să vorbim și despre lucruri bune. 

Dl Valentin Marcu 

Eu sunt de acord cu dumneavoastră… 

Dl Dan-Adrian Crețu 

Îmi cer scuze, nu m-am înscris la cuvânt. 

Dl Valentin Marcu 

Asta voiam să vă atrag atenția. Nu este nici o problemă, vă ascultăm cu interes. 

Dl Dan-Adrian Crețu 

A venit vorba de S.G.U. și vreau să aplaud inițiativa domnilor de la S.G.U. prin 

amplasarea căsuțelor pentru pisici. Ar trebui dus mai departe acest proiect prin înființarea 

unui adăpost de pisici ce nu există în Ploiești și ar fi foarte binevenit.  

În același timp, am înțeles că există o inițiativă a celor de la S.G.U. pentru 

înființarea unui cimitir de animale. L-aș ruga pe domnul primar dacă există inițiativa asta 

și se poate implementa, ar fi un lucru extraordinar de bun pentru Ploiești. 

Ar trebui văzut dacă se poate implementa acest proiect și chiar realiza, pentru că, 

este un lucru extraordinar de bun. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Eu îmi doresc… Da, știu și aduce și venituri. 

Dl Dan-Adrian Crețu 

Asta era și ideea. Vă multumesc, asta a fost intervenția! 

* 

Dl Valentin Marcu 

Până vin colegii de la Relații Internaționale, o să am și eu două amendamente 

scurte și la obiect.  
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Pe strada Miciurin este sens unic de mai mult de 10 ani de zile. Din eroarea celor 

de la Comisia de Circulație a rămas montat un indicator cu staționarea interzisă pe o 

stradă cu sens unic, unde se parchează pe ambele părți. Rugămintea mea este ca acest 

indicator să fie îndepărtat.  

Totodată, solicit instituirea unui sens unic pe strada Veniamin Costache, între 

strada Traian și strada Nicolae Titulescu și să fiu și eu invitat la Ședința Comisiei de 

Circulație când se analizează aceste două cereri, pentru că, am văzut în ultimul timp, că 

există o tendință a acestei comisii de a aproba toate cererile ce vin din partea unui anumit 

mediu privat și a amâna orice altă inițiativă și o altă solicitare a cetățenilor din Ploiești. 

Sub pretextul că se va adopta un… se face un studiu de trafic. Păi până se face un studiu 

de trafic, hai să facem, să dăm aprobare, să aprobăm toate solicitările cetățenilor, să 

vedem cum funcționează, că practic, cel mai bun studiu de trafic îl faci în practică, da? 

Teoreticienii, ne-am săturat de teoreticieni, de oameni care au făcut proiecte din 

birouri și ne-am trezit că sunt stâlpi în mijlocul străzii sau sunt alte anomalii. Haideți să 

ne aplecăm și către solicitările cetățenilor, să aprobăm aceste cereri și când vreți să facem 

hârtiuțe și proiecte și studii din birouri le facem și pe acelea, dar acelea trebuie să treacă 

întâi proba practică și proba practică este aceasta despre care v-am vorbit eu mai 

devreme.  

* 

E cineva de la Relații Internaționale? 

Rugămintea mea este să fiți prezenți toți cei care pot da relații despre chestiuni 

indicate de domnii consilieri. Noi practic, suntem acuma întreg Consiliul Local și 

auditoriul și plus cetățenii care urmăresc în online, să așteptăm un funcționar care trebuia 

să fie în sală aici. 

Dna Andreea-Mihaela Bucurescu  

Este foarte complex subiectul. Este foarte mult de povestit. Sunt 6,2 milioane de 

lei… 

Dl Valentin Marcu 

La microfon, vă rog, să vă audă și colegii. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Este foarte mult de povestit. Când or veni și ne cer banii înapoi, treizeci de 

milioane, de unde-i dăm? 

Dl Valentin Marcu 
Domnul consilier, haideți să o lăsăm pe doamna de la Relații Internaționale să ne 

spună ceea ce cunoaște domnia sa, până vine colega să completeze. 

Dna Andreea-Mihaela Bucurescu  

Și eu știu exact ce s-a discutat până acum, că se trece de pe P.O.R. pe P.R.S.M. 

Știu că până acum s-au cheltuit doar pentru expropriere 6,2 milioane de lei. Mai sunt 

banii dați pentru documentație tehnică și actualizări, dar este mult de povestit. Dacă îmi 

dați voie, pot să pregătesc un răspuns în scris sau să vină colega mea să explice în detaliu, 

pentru că e vorba de ani de zile de muncă pe acest subiect. 

Dl Valentin Marcu 
Domnule consilier Vîscan, mai sunteți? Având în vedere că domnul consilier 

Vîscan nu mai este online și așa cum susțineți dumneavoastră, este un subiect foarte 

complex, rugămintea ca în cel mai scurt timp să prezentați acest răspuns în scris. Și îl 

comunicați tuturor consilierii locali, pentru că este o temă de interes.  
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Dna Andreea-Mihaela Bucurescu  

Sigur. Am înțeles.  

Dl Valentin Marcu 
Mulțumesc! Mai sunt alte intervenții? Mulțumim, doamnă! Ne-am lămurit. O să 

așteptăm răspunsul dumneavoastră în scris. Mulțumim mult de tot! 

*** 

Dacă nu mai sunt alte intervenții, voi trece la ordinea de zi.  

Am stabilit că vom începe S7: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de 

fezabilitate actualizat şi a indicatorilor tehnico-economici, aprobați prin Hotărârea 

Consiliului Local nr.472/19.09.2025 pentru obiectivul de investiţii:“Regenerare Urbană-

Modernizare lizieră în zona UPG, B-dul București, campus UPG” - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Domnul consilier Sârbu, vă rog! A părăsit sala domnul Sandu. Este prezent și 

domnul Tonsciuc care a intrat în sală ulterior.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul președinte, acest proiect de hotărâre care a fost adus pe ordinea de zi la 

suplimentare, a fost adus foarte rapid. Sincer vă spun, nu am nimic cu acest proiect de 

hotărâre, dar un consilier local care vrea să voteze un asemenea proiect de hotărâre 

trebuie măcar să-l citească. Eu n-am avut timp să-l citesc, lucru pentru care vreau să 

fundamentez, să văd ce cuprinde această actualizare a studiului de fezabilitate, că acest 

proiect noi l-am aprobat acum câtva timp în urmă. Doresc să fac o propunere, și anume să 

fie prorogat pentru câteva zile, ca să putem... 

E treaba dumneavoastră, trebuia să veniți să ne spuneți de acum o săptămână de 

acest proiect ca să pot să citesc. Eu am făcut o propunere de prorogare, domnul 

președinte. 

Dl Valentin Marcu 
În timp ce dumneavoastră făceați această propunere, domnul primar a ridicat mâna, 

deci o să-i dau cuvântul domniei sale sau doamnei director tehnic.  

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

O să o rog pe chestiunile mai tehnice să mă completeze doamna director. Ați avut 

posibilitatea să vedeți acest proiect. Este o rearanjare a devizului, astfel încât să 

maximizăm șansele pentru finanțare europeană. Deci practic este același proiect. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Aceleași sume? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Chiar mai mici. 

Dna Mădălina-Mihaela Crăciun 

Deci, proiectul, așa cum îl cunoașteți dumneavoastră, l-ați aprobat anterior în 

totalitate, așa cum chiar dumneavoastră ne-ați propus și ne-ați sugerat să încercăm să 

aplicăm pe axa verde albastru. Aplicarea pe această axă a presupus o adaptare a 

proiectului în vederea obținerii finanțării. Deci nu sunt modificări majore. Sunt 

modificări care fac ca, cheltuielile eligibile să fie în suma cea mai mare posibilă. Și în 

momentul în care am avut documentația completă, noi l-am și înaintat spre analiză 

dumneavoastră. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Să înțeleg de la dumneavoastră, doamna director, că actualizarea studiului de 

fezabilitate, a devizului... 

Dna Mădălina-Mihaela Crăciun 

Este o adaptare a proiectului, astfel încât cheltuielile eligibile să fie cât mai mari. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Adică, prețurile sunt mai mici. 

Dna Mădălina-Mihaela Crăciun 

Și prețurile per total deviz sunt mai mici decât aprobarea anterioară. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Haideți să vă dau un exemplu. Colegii de la Relații Internaționale împreună cu 

proiectanții au fost la A.D.R. Sud Muntenia. Tocmai că am fost acolo, am vorbit, au zis:  

domnule, veniți aici ca să aflați mai multe detalii.  

Au fost prezentate toate cele trei proiecte pe care o să le depunem pentru finanțare. 

Ok, care au câștigat banii, au câștigat banii. Parcul Stere, Dâmbu și Liziera U.P.G. Și asta 

au făcut colegii și proiectantul ne-au zis: uite, era o mică parcare, de exemplu, care era 

prevăzută în proiect. Câteva locuri de parcare. Ne-au zis oamenii aceia: aceste locuri de 

parcare, construcția acestei mici parcări este o sumă neeligibilă. Scoateți-o din proiect ca 

să vă maximizați șansele. Cu cât sunt mai multe elemente care sunt neeligibile la 

finanțare, cu atât punctajul va fi mai mic și scad șansele de selecție și de obținere a 

finanțării. Deci sunt astfel de soluții.  

Sau au ales o altă soluție tehnică pentru pavaj, pentru alei, astfel încât să fie, să 

corespundă unor criterii ecologice, astfel încât pavajul acela să intre în suma eligibilă, să 

nu fie pe suma neeligibilă.. Despre asta este vorba. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! Mai sunt alte intervenții? Domnul Sîrbu, aveți propunerea de 

prorogare, da? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Da. 

Dl Valentin Marcu 
Supun la vot propunerea domnului Sîrbu. Doamna director, să rămâneți în zonă, că 

mai urmează un proiect. Mulțumesc! Domnul primar, vă rog! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Prorogarea înseamnă că s-a terminat cu o posibilă finanțare europeană, pentru că 

termenul limită este mâine. 

Dl Valentin Marcu 
Domnul Sîrbu, aveți nevoie de o pauză înainte de a ne spune dacă vă mențineți 

amendamentul sau nu? Facem o pauză de două minute să vă consultați? Ok, mulțumesc! 

* 

PAUZĂ 

*** 

Rog colegii să revină în sală. Domnul Sîrbu, vă ascultăm. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul președinte! Ascultând ceea ce mi-a spus domnul primar și 

doamna director și văzând că este ultima zi a depunerii acestui proiect de hotărâre privind 

actualizarea studiului de fezabilitate, îmi retrag propunerea de prorogare cu rugămintea 
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ca domnul primar să se gândească foarte bine când face ordinea de zi cu toate subiectele 

astea și cu celelalte care le propunem noi, așa cum noi astăzi înțelegem să votăm acest 

proiect de hotărâre pe fonduri europene, fiind ultima zi, așa l-aș ruga și pe dumnealui să 

aibă în vedere și proiectele pe care le depunem noi, consilierii P.S.D.-ului, împreună cu 

colegii noștri cu care suntem în coaliție, să fie acceptate și trecute pe ordinea de zi. 

Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Cu plăcere pot să vă spun! Supun la vot proiectul de hotărâre: 

* 

 Este prezent fizic și domnul consilier Mihai Tonsciuc. Domnul consilier Octavian- 

Andrei Sandu nu mai este prezent în sală. Domnul consilier Iulian Bolocan nu mai este 

prezent online.   

* 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul S8: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate 

actualizat și a indicatorilor tehnico-economici, aprobați prin Hotărârea Consiliului Local 

nr.471/19.09.2025 pentru obiectivul de investiţii: “Amenajarea zonei aferente pârâului 

Dâmbu prin lucrări de decolmatare, cât și reabilitarea și amenajarea malurilor pârâului 

și a zonelor adiacente”  - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Ca să știe colegii, este exact aceeasi poveste cu U.P.G., pentru depunere finanțare 

europeană în cursul zilei de azi și mâine dimineață. 

Dl Valentin Marcu 
Mulțumesc! Supun la vot proiectul: 

* 

 Domnul consilier Octavian-Andrei Sandu a revenit în sală.  

* 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul S15: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al 

Municipiului Ploiești pe anul 2025 și estimări pentru anii 2026-2028 - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Vă rog, doamna Popescu, ne spuneți despre ce este vorba? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Bună ziua! Rectificarea bugetului local presupune majorarea bugetului cu suma de 

1 milion 333 de mii de lei. Astfel, din venituri proprii 396.000 de lei și 937.000 de lei din 

proiectele pe fonduri, sumă care se și alocă pe partea de cheltuieli.  

La secțiunea de funcționare, pentru că avem nevoie de prevedere bugetară pentru 

plata facturilor către T.C.E., s-a diminuat prevederea bugetară din lista de investiții de 4 



23 
 

milioane 800 și s-a majorat prevederea bugetară la T.C.E. cu 4 milioane și la R.A.S.P. cu 

1 milion.  

În corpul hotărârii există și virări de credite pentru unitățile de învățământ, precum 

și virări de credite în cadrul acțiuni culturale, diminuări de la alte acțiuni și majorări pe 

alte acțiuni culturale, evenimente. 

Dl Valentin Marcu 
La ce acțiuni culturale vă referiți, vă rog și de unde au fost luați banii? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Se majorează… Se fac economii pe acțiuni culturale care au fost efectuate de-a 

lungul timpului și se majorează la Târgul de Crăciun cu 150 de mii lei. 

Dl Valentin Marcu 
Mulțumesc! Domnul Sîrbu, vă rog! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna Popescu, vi se pare corect să luați cei 980.000 de lei de la cumpărarea 

sălii de sport, să îi dați la evenimente acum, la sfârșit de an? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Nu se dau la evenimente, se dau la T.C.E. Am spus că în interiorul capitolului... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dar printre altele, eu am văzut că dați și la evenimente, că m-am uitat, chiar când a 

întrebat domnul președinte unde merg banii. 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Doar din interiorul capitolului. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bun, și la T.C.E., pentru că acești domni de la T.C.E., care nu au făcut de 20 de ani 

nimic ca să rentabilizeze activitatea și dumneavoastră luați de acolo de unde trebuia să 

cumpărăm acea sală de sport. Mie nu mi se pare corect, deloc. Chiar nu mi se pare corect 

deloc. Nu știu. Din punctul meu de vedere... 

Dl Valentin Marcu 
Aveți vreun amendament, domnul consilier? Domnul Palaș, vă rog. Și apoi domnul 

primar.  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Vă mulțumesc! Noi am primit proiectul acesta ieri, practic după ce am finalizat 

ședința de buget finanțe, destul de târziu. După ce l-am citit, am constatat, așa cum a spus 

și colegul meu, faptul că se diminuează cu 980.000 de lei suma alocată pentru 

cumpărarea sălii de pe strada Mihai Eminescu și de asemenea, se alocă 150.000 de lei în 

plus pentru concerte susținute în perioada 1 - 31 decembrie.  

Nu putem să fim de acord cu chestiunea aceasta. Nu înțelegem de ce lucrurile au 

fost prezentate în această manieră așa, pe ultima sută de metri practic, și în condițiile în 

care noi nu avem bani să alocăm pentru buna funcționare a serviciilor publice, să  mutăm 

150 de mii de lei în plus, pentru concerte. Drept pentru care, până la lămurirea acestor 

aspecte, eu propun prorogarea acestui proiect. 

Dl Valentin Marcu 
Domnul primar, vă rog! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnule președinte! La observațiile colegilor, urgența proiectului este 

dată și de faptul că noi trebuie să facem plăți către colegii de la T.C.E. 
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Înțeleg îngrijorarea și aș putea fi de acord, dar asta înseamnă totuși o diminuare a 

sumei care se duce către T.C.E. Înțeleg îngrijorarea cu sala de box. Astfel încât, să mai 

amânăm aceasta până la semnarea contractului, să fim siguri că eșalonarea e în curs și că 

nu pierdem. Deci, înțeleg această îngrijorare și asta înseamnă că sacrificăm niște bănuți 

de la T.C.E. pentru câteva zile, este adevărat, dar, pe de altă parte, totuși, salariile acolo 

trebuie plătite.  

În ceea ce privește secțiunea evenimente, banii aceștia nu se duc către concerte. Pe 

scurt, povestea financiară a Târgului de Crăciun. Noi am alocat 300.000 de lei pentru 

Târgul de Crăciun, care însemnau partea de cultural - artistică, de concerte, cine o să vină 

și scenotehnica necesară, pentru că avem noi scena. Și mai erau o parte, anume de drone 

și/sau artificii. Partea aceasta era discutată cu colegii de la Consiliul Județean, astfel încât 

să existe un parteneriat, să poată fi acoperită. Cu toată bunăvoința colegilor de la 

Consiliul Județean, și ei au probleme de prevederi bugetare și de cash-flow și ne-au 

anunțat că, nu mai putem, cu toată părerea de rău, nu avem acești bănuți. 

Deci, practic am rămas descoperiți pe zona de drone/artificii. De asta mutăm, dar 

în interiorul Direcției de comunicare, nu luăm de altundeva. Sunt resturi rămase pe mai 

multe capitole bugetare și le ducem în secțiunea evenimente.  

Chiar și așa, puteți să spuneți ok, dar de ce nu-i mutăm altundeva? Îi mutăm 

degeaba, pentru că nu există cash-ul. Adică, mutăm o ficțiune la momentul ăsta. Deci 

rămânem și fără artificii/drone și nici nu e ca și cum banii ăștia există, să-i dăm repede 

undeva, unde ați considera dumneavoastră.  

Ideea este să avem această prevedere bugetară pentru drone și/sau artificii. Oricum, 

plata se va face la anul, când scăpăm de nebunia asta de sfârșit de an în care suntem 

încorsetați din punct de vedere financiar, că așa am fost tradițional.  

Deci, luăm o decizie care nu duce nicăieri în ceea ce privește cash-ul de a spune 

nu, nu ducem cei 150.000, dar rămâne Ploiestiul fără artificii/drone, deci ar fi o hotărâre 

gratuită din punctul ăsta de vedere. Iar în ceea ce privește sala de box, de acord că există 

această îngrijorare. E adevărat că nu ne-au răspuns în scris. E corect sau ne-au răspuns 

între timp, în scris, cu eșalonarea? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Ne-au răspuns că sunt de acord cu cele discutate, cu eșalonarea, doar că solicitau 

către noi să ne dăm noi acordul pe două puncte. Acordul ni l-am dat pe celelalte două 

puncte, adică intrăm în posesie la ultima plată și C.S.M.-ul, pe toată această perioadă, va 

achita în continuare chiria. Ne-am dat acordul, am transmis adresa ieri, într-adevăr, încă 

nu am primit răspunsul. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Bun. Eu de exemplu... iertați-mă... 

Dl Valentin Marcu 

Iertați-mă și pe mine, că eu dau cuvântul. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Deci, cu bunăvoința dumneavoastră, eu sunt de acord să nu facem încă trecerea 

asta pentru sala de box către T.C.E., să mai amânăm câteva zile până suntem siguri că 

semnăm preluarea. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Asta este propunerea mea. Să prorogăm acest proiect de hotărâre câteva zile, până 

săptămâna viitoare și să ne luăm măsurile necesare, să ne dea scris domnul de acolo, că 
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dumneavoastră ați fost de acord cu cele două puncte, să ne dea de acolo, și eu susțin 

propunerea colegului meu de prorogare câteva zile și nu este niciun fel de problemă. 

Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 
Domnul Palaș, vă mențineți propunerea, da?  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

L-am ascultat cu atenție pe domnul primar. Din câte știu eu, colegul meu, domnul 

Florian Ioniță va avea și domnia sa un amendament în legătură cu cei 150.000 de lei. 

Dacă domnul primar este de acord să menținem suma la dispoziție pentru cumpărarea 

sălii până la încheierea contractului, da, îmi retrag amendamentul, cu condiția să se facă 

în timpul ședinței modificările în anexă. 

Dl Valentin Marcu 
Domnul Ioniță, vă rog! 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Mulțumesc, domnul președinte! Trăim vremuri dificile din punct de vedere 

economic și nu putem, acum, pe final de noiembrie, cu niște restanțe care bat la ușa 

T.C.E.-ului, cu restanțe pe care le avem către Termo, cu R.A.S.P.-ul rămas fără fonduri, 

să prorogăm acest proiect. Am înțeles, argumentul cu sala de sport a fost faptul că s-a 

reușit achiziția sălii de sport în rate. Este foarte bine, este o idee binevenită.  

Pe partea cealaltă însă, să ducem acești 150.423 la capitolul de evenimente, în 

condițiile în care noi nu avem bani să achităm la zi facturile restante, mi se pare o idee, 

cel puțin pentru mine, unul, de neconceput. Și tocmai de aceea aș dori să fac un 

amendament ca cei 150.423 de lei din secțiunea evenimente să fie mutați în fondul de 

rezervă, urmând ca săptămâna viitoare să ne vedem într-o ședință și să decidem ce facem 

cu ei. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Domnul primar, vă rog! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos! Ok, înțeleg... 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Domnul primar, scuzați-mă, aveți posibilitatea să faceți amendamente conform 

legii. Faceți dumneavoastră, vă rog, amendamentul acela despre care vorbeați. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

În regulă! Eu aș lua o pauză de consultări cu permisiunea dumneavoastră, pentru 

câteva minute, pentru că totuși, repet, care este informația principală: a scoate banii de 

acolo nu înseamnă că apar cash, adică, corespund unor bani în cash. Adică poți să-i muți 

acolo, oricum, nu e ca și cum ajută la plata unor facturi. Dar ceea ce putem face cu acea 

prevedere este să facem un angajament de plată, achiziția dronelor sau artificiilor, pe care 

îi vom plăti abia la anul. Despre asta este vorba. Că altfel rămâne orașul fără focul de 

artificii tradițional. 

Dl Valentin Marcu 
La solicitarea domnului primar, vă supun la vot o pauză de două minute de 

consultări, timp în care domnia sa, împreună cu cei doi colegi de la comisia de finanțe, să 

poarte discuții. Mulțumesc! 

* 

PAUZĂ 
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*** 

Suntem toți consilierii. Rog liniște în sală. Mulțumesc! Așa cum am spus, reluăm 

ședința. Dacă sunt amendamente, altele decât cele care au fost enunțate anterior, vă rog 

să anunțați. Domnul primar, vă rog.  

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos, domnule președinte! Deci, în ceea ce privește sala de box, 

propunerea e să rămână banii pe loc până la semnarea contractului și apoi să-i trecem 

rapid la T.C.E., dar din păcate acum înseamnă că sacrificăm o sumă de bani importantă 

care ar fi trebuit dusă către T.C.E., dar o.k., pot să înțeleg. 

În ceea ce privește celălalt amendament, repet, așa cum am spus și în particular, eu 

nu sunt de acord, dar este opțiunea dumneavoastră.  

Ca să știți așa, imaginea financiară a sărbătorilor în Ploiești. Noi aveam alocați 

300.000 de lei, așa cum am spus, care reprezentau scenotehnica, plus concertele. Noi am 

recuperat, nu neapărat Primăria, am recuperat până la acest moment o sumă de 200 și 

ceva de mii, nu știu exact suma pe care o încasează S.G.U. și înțeleg că a încasat-o, dacă 

nu total, măcar parțial, până la acest moment. Respectiv o sumă de vreo 67.000 de lei 

care a fost încasată sau urmează să fie încasată de Primăria Ploiești. Deci ne ducem la o 

sumă de 270.000, în timp ce alocarea era 300.000 de lei.  

Deci noi suntem, practic am scos din buzunar pentru o lună de sărbători, mai bine 

de o lună de sărbători, în centrul orașului, până acum 30.000 de lei. La asta se mai 

adăugau și eu sper să se adauge la începutul lunii decembrie, printr-o altă rectificare 

bugetară, această sumă de 150.000 de lei, care ne permite angajamentul pentru drone 

și/sau spectacol de artificii. Deci o sumă totală investită de Ploiești, pur și simplu, fără 

neapărat să fie recuperată direct, în jur de 180.000 de lei. 180.000 de lei pentru o lună de 

evenimente de sărbători. Infinit mai puțin decât orice altă municipalitate reședință de 

județ, unde vorbim fie de milioane de lei, fie de milioane de euro. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 
Voi supune la vot amendamentele în ordinea în care au fost formulate. Primul 

amendament al domnului Palaș, acela de prorogare. Vi-l mai mențineți, domnul Palaș? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Nu, nu-mi mai mențin amendamentul, dar vă rog să luați act de amendamentul 

domnului primar. 

Dl Valentin Marcu 
Voi lua act în momentul în care domnul primar îl va formula și va fi afișat. Până 

atunci, supun amendamentele în ordinea în care au fost formulate. De aceea v-am 

întrebat, că primul amendament era cel formulat de dumneavoastră. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mi-l retrag. 

Dl Valentin Marcu 
Am înțeles. Mulțumesc mult! Domnul Ioniță, vă mențineți amendamentul? 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Da, domnul președinte, îmi mențin amendamentul. 

Dl Valentin Marcu 
Supun la vot amendamentul domnului Ioniță: 

* 
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 A revenit în sală doamna consilier Anca-Ligia Manu. Domnul consilier Valentin 

Niculcea nu este prezent în sală. Doamna consilier Nicoleta-Cătălina Bozianu și domnul 

consilier Dragoș-Florin Rusu nu mai sunt prezenți online. 

* 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    4 voturi  

Cu 19 voturi ”pentru” și 4 ”abțineri”, ale consilierilor Magdalena Trofin, Raluca-

Ioana Dumitru, Mihai Tonsciuc și Mihai-Cristian Neagu, amendamentul formulat de 

domnul Ioniță a fost aprobat. 

* 

 Urmează să supunem la vot amendamentul domnului primar. Vă rog să-l afișați.  

Dna Alina-Alexandra Popescu 

În acest moment se și fac modificările în birou. Aducem anexa cu totul la semnat. 

Dl Valentin Marcu 
Și cum rămânem? Pot să supun la vot... 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Bineînțeles. Este o chestiune formală.  

Dl Valentin Marcu 
Domnul consilier, îmi cer scuze, discuta doamna Popescu. 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Vă spun exact. Deci lista de investiții inițial se diminua cu 4 milioane 802. Acum 

se va diminua cu 3 milioane 822, iar la T.C.E. va rămâne suplimentarea doar cu 3 

milioane 20. Adică diferența de 980.000, discutată... 

Dl Valentin Marcu 
Deci, acesta este amendamentul propus de domnul primar, da? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Da, și celălalt al domnului Ioniță este deja, se face în acest moment și vom aduce 

anexa exact modificată cu aceste două amendamente. În anexa 1 și anexa 2. 

Dl Valentin Marcu 
Am înțeles. Dacă mai sunt alte propuneri? Voi supune la vot amendamentul 

formulat de domnul primar: 

* 

Domnul consilier Dragoș-Florin Rusu a revenit online. 

* 

Cine este pentru?   18 voturi 

Cine este împotrivă?    6 voturi 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 18 voturi ”pentru” și 6 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor Zoia Staicu, 

Gheorghe Popa, Florin-Vasile Ioniță, Valentin Marcu, Răzvan Enescu și Anca-Adina 

Popa, amendamentul a fost aprobat. 

* 

 Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său: 

* 

Domnul consilier Valentin Niculcea a revenit în sală.  

* 
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Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    2 voturi  

Cu 23 de voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”, ale consilierilor Mihai-Cristian 

Apostolache și Dan-Adrian Crețu, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul 7: ”Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din fondul de 

rezervă bugetară constituit în bugetul local, pentru sprijinirea unei persoane fizice aflată 

în situație de extremă dificultate – copilul Dinu Miryam Georgina Lorena – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu și de consilierii locali Iulian Bolocan, Dan-Adrian 

Crețu, Sorin-Marius Dan, Raluca-Ioana Dumitru, Anca-Adina Popa, Gheorghe Popa și 

Vasile Robescu.” 

Domnul Ioniță, vă rog! 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Domnul președinte, propunerea comisiei 1 este de a se aloca suma de 8.000 de lei 

pentru acest caz. 

Dl Valentin Marcu 
Mulțumesc! Mai sunt alte propuneri? Voi supune la vot proiectul cu această 

propunere: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul 8: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi 

cheltuieli pentru activitatea finanțată integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2025 

al Grădiniței cu Program Prelungit nr. 47, Municipiul Ploieşti - inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul 9: ”Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifelor pentru activităţile de 

curățenie căi publice și deszăpezire aferente Acordului cadru nr. 10073/17.05.2022 având 

ca obiect delegarea gestiunii serviciului de salubrizare în Municipiul Ploieşti - inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Doamna viceprimar, vă rog! 

 Dna Zoia Staicu 

 Trebuie să facem un amendament, cred că este și scris pe ecran: aplicarea noilor 

tarife se va face de către operatorul serviciului de salubritate începând cu data de 

01.01.2026. Deci este articolul 3. Conform Ordinului A.N.R.S.C. 640/2022. 

Dl Valentin Marcu 
 Am înțeles. Practic sunt discuțiile din ședința operativă, da? 
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 Dna Zoia Staicu 

 Exact. 

Dl Valentin Marcu 
Mulțumesc, doamna viceprimar! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Eu nu particip la vot. 

Dl Valentin Marcu 

Supun la vot amendamentul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    2 voturi  

Cu 22 de voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”, ale consilierilor Mihai-Cristian 

Apostolache și Dan-Adrian Crețu, amendamentul doamnei viceprimar a fost aprobat. 

Un consilier nu a participat la vot, respectiv domnul Gheorghe Sîrbu-Simion. 

* 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    2 voturi  

Cu 22 de voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”, ale consilierilor Mihai-Cristian 

Apostolache și Dan-Adrian Crețu, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Un consilier nu a participat la vot, respectiv domnul Gheorghe Sîrbu-Simion.  

*** 

 Punctul 11: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării a 5(cinci) posturi 

de execuţie din cadrul Poliţiei Locale a municipiului Ploieşti - inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
 Punctul 12: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcţii 

și Regulamentului de Organizare și Functionare ale Regiei Autonome de Servicii Publice 

Ploieşti - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 Aș dori să știu ce cuprinde această organigramă. Să ne spună cineva de la Regie.

 Dl Valentin Marcu 

Până vine cineva de la R.A.S.P. să vă explice, ce am înțeles de la ședința operativă, 

este vorba de reglarea situației angajaților care au fost la stația de epurare și care au trecut 

la Apa Nova. Dacă este altă variantă, îl rog pe domnul Ionescu să ne spună, dacă nu, 

aceasta este varianta corectă... 

Dl Vasile Ionescu 

Mai sunt 3 posturi care erau în pragul... 

Dl Valentin Marcu 

La microfon, să vă audă și colegii din online, vă rog. 



30 
 

Dna Zoia Staicu 

Deci 11 plus 3 posturi, dispar. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Toată lumea trebuie să cunoască ce înseamnă organigrama de la R.A.S.P. 

Dl Vasile Ionescu 

11 posturi care au fost cu stația de epurare, odată cu predarea stației de epurare, au 

fost scoase din organigramă, plus încă trei posturi că au ieșit la pensie din colegi și 

acestea erau prevăzute în planul de reorganizare ca și obligație și am ajuns la un număr 

de 74 de angajați din 105, cum erau la începutul anului. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. 

Dl Valentin Marcu 

Și conform planului de reorganizare cât trebuie să aveți?  

Dl Vasile Ionescu 

74. 75-74. 

Dl Valentin Marcu 

Am înțeles. Mulțumesc mult. Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot 

proiectul: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    2 voturi  

Cu 23 de voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”, ale domnilor consilieri Mihai-Cristian 

Apostolache și Dan-Adrian Crețu, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul 13 a fost retras. 

*** 

 Punctul 14: ”Proiect de hotărâre privind avizarea schimbării denumirii Clubului 

Sportiv Județean Prahova în ”Club Sportiv alPHa Prahova” - inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul 15: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local 

nr.426/28.08.2025 privind încheierea unui acord de parteneriat între Municipiul Ploiești 

și Asociația Pădurea Copiilor pentru implementarea Proiectului „Pajiște urbană” în 

incinta Parcului Municipal Ploiești Vest - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul: 

* 

 Doamna consilier Nicoleta-Cătălina Bozianu a revenit online. 

* 

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
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*** 

 Punctul 16 a fost retras. 

*** 

 Punctul 17: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești nr. 219/2010, cu modificările și completările ulterioare - inițiat de 

consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan și Valentin Marcu.” 

Este vorba de S.G.U., sunt câteva amendamente, sunt afișate cu roșu. 

Dl Laurențiu Dițu 

Nu are aviz. Are aviz nefavorabil de la Patrimoniu și de la Direcția Tehnică. Doar 

după ce se votează amendamentele, o să rugăm colegii să ne spună dacă își mențin 

rapoartele sau și le schimbă. 

Dl Valentin Marcu 

Am înțeles. Deci domnul secretar îmi spune că raportul de specialitate al Direcției 

de Patrimoniu este nefavorabil, dacă se adoptă aceste... și tehnic... și dacă se aprobă 

aceste amendamente, vom vedea dacă își mențin rapoartele de specialitate. Sunt 

amendamentele propuse de S.G.U. și lucrate împreună cu S.G.U., da? 

Dl Laurențiu Dițu 

Da. 

Dl Valentin Marcu 

Ok. E cineva de la S.G.U.? Nu este nimeni. Este în online. Domnul Măchițescu, 

am înțeles că s-au făcut niște amendamente, au fost discutate cu Direcția de Patrimoniu și 

cu Direcția Juridică. Este în regulă, da? 

Dl Dragoș Alexandru Machițescu 

Da, sunt discutate, transmise și pe Direcția de Patrimoniu și pe Direcția Juridică. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnule director! În condițiile acestea supun la vot amendamentele în 

bloc: 

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, amendamentele au fost adoptate. 

* 

Dl Laurențiu Dițu 

 Dacă-mi permiteți? 

Dl Valentin Marcu 

 Domnul secretar, vă rog, ca urmare a votului exprimat de către consilieri. 

Dl Laurențiu Dițu 

Aș vrea ca doamna director de la patrimoniu și doamna director de la tehnic, să ne 

confirme dacă își mențin sau nu... 

Dna Elena- Sanda Guzu 

În urma adoptării amendamentelor, nu ne menținem raportul nefavorabil. 

Dl Valentin Marcu 

 Mulțumesc ! Este cineva de la Direcția Tehnică? Vă ascultăm, domnul secretar. 

 Dl Laurențiu Dițu 

 Aș vrea să vă propun câteva rectificări pentru acuratețe de redactare, nu pentru 

altceva, sunt pur și simplu amendamente de formă.  
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 Se va adăuga în titlu, după 219/2010, sintagma ”privind înființarea…” 

 Dl Valentin Marcu 

 Practic, acesta este titlul Hotărârii 219/2010. 

 Dl Laurențiu Dițu 
  … Societății Comerciale”, da, titlul Hotărârii. ”Societății Comerciale Servicii de 

Gospodărire Urbană…” 

 Dl Valentin Marcu 

 Dar mai este și altă Hotărâre 219/2010, de simțim nevoia să o diferențiem prin 

întreg titlu? Întreb și eu … 

 Dl Laurențiu Dițu 
 Unde ați rămas?... ” Servicii de Gospodărire Urbană Ploiești…” 

 Dl Valentin Marcu 

 Fără ”comerciale”, vă rog. 

 Dl Laurențiu Dițu 

 Nu, așa este... 

 Dl Valentin Marcu 

 A, așa este denumirea în 2010, da. Era anterior modificării Codului Civil, da. 

 Dl Laurențiu Dițu 

 ”Ploiești… S.A.”. La momentul acela era S.A. 

 Dl Dragoș Alexandru Machițescu 

 Suntem S.R.L., domnul secretar. 

 Dna Zoia Staicu 

 S.R.L. a fost întotdeauna de la înființare. 

 Dl Laurențiu Dițu 

 Este denumirea de la înființare. 

 Dl Valentin Marcu 

 S.A. este vorba de titlul Hotărârii 219/2010. 

 Dl Dragoș Alexandru Machițescu 

 Corect, mă scuzați. 

 Dl Laurențiu Dițu 

 Apoi, coborâm în preambul, la ”având în vedere prevederile”. O să înlocuim litera 

e) de la articolul 129, alineatul (1), alineatul (2), litera b), înlocuim litera e) cu litera d). Și 

după Codul administrativ, la ultima liniuță, ”cu modificările și completările ulterioare”. 

 Dl Valentin Marcu 
 Ok. Acestea sunt chestiuni de formă și nu de fond. 

 În sală și-a făcut prezența și doamna director de la Direcția Tehnică, dacă insistați 

în a formula întrebări domniei sale? 

 Dl Laurențiu Dițu 

 S-au formulat amendamentele, sunteți de acord cu ele? 

 Dna Mădălina Crăciun 

 Sunt de acord. Deci raportul nu mai este negativ, dacă s-au făcut amendamentele. 

 Dl Valentin Marcu 
 Mulțumesc!  Supun la vot proiectul în ansamblul său: 

* 

 Domnul consilier Mihai-Cristian Neagu nu mai este prezent online.  

* 
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Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
  Punctul 18: ”Proiect de hotărâre privind excluderea din concesiunea Societății 

Servicii de Gospodărire Urbană Ploiești S.R.L. a activității de administrare a WC-urilor 

publice din Municipiul Ploiești, cu plată și fără plată - inițiat de consilierii locali Robert-

Ionuț Vîscan și Valentin Marcu.” 

Și aici sunt câteva amendamente care au fost lucrate de S.G.U. împreună cu 

aparatul de specialitate al domnului primar. Sunt prezentate. Supun la vot amendamentele 

în ansamblul lor, în bloc: 

* 

 Domnul consilier Mihai-Cristian Neagu a revenit online. 

* 

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, amendamentele au fost adoptate. 

*** 

Domnul secretar, vă rog. 

Dl Laurențiu Dițu 

Mulțumesc! Tot pentru acuratețe de redactare v-aș ruga frumos să facem câteva 

rectificări. Mergeți mai jos în preambul... ”în conformitate cu prevederile”... Nu, nu 

sunteți prea sus. Acolo ”în conformitate cu prevederile hotărârii”, deasupra la ”având în 

vedere prevederile”. Acolo, după modificată și completată, adăugați ”ulterior”, virgulă, 

punct și virgulă de fapt. Și la liniuța 3, mai jos ”având în vedere”, liniuța 3: ”în temeiul 

dispozițiilor art.74, art. 129”, la fel, în loc de litera e), vă rog să treceți litera d) și după 

Codul administrativ, virgulă ”cu modificările și completările ulterioare”. Multumesc! 

Dl Valentin Marcu 
Tot pentru acuratețe, în preambul, ultimul rând, unde a făcut domnul secretar 

rectificarea, mai faceți o rectificare, este vorba de S.A. Este vorba la momentul înființării 

și nu S.R.L., cum a rămas. Nu acolo, mai jos, unde a făcut domnul secretar... acolo, unde 

a scris ”ulterior”, este vorba de S.A., că așa este denumirea Hotărârii 219/2010. Doar 

pentru acuratețe. 

Supun la vot hotărârea în ansamblul ei: 

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 19: ”Proiect de hotărâre privind modificarea prin act adițional a 

contractului de concesiune directă nr. 23141/20.12.2024, încheiat între Municipiul 

Ploieşti şi Dumitraşcu Constantin - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, 

Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Popa și Daniel-Puiu Neagu.” 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul: 
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Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 20: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Ploiești nr. 235/28.07.2010 privind aprobarea 

criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în repartizarea locuințelor pentru tineri 

destinate închirierii, cu modificările ulterioare - inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Sunt intervenții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 21: ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

Municipiului Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, str. Golești nr. 1D, județul 

Prahova - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu și Gheorghe 

Popa.” 

Sunt intervenții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Punctul 22: ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în „Inventarul bunurilor care 

alcătuiesc domeniul public al municipiului Ploieşti” a unui bun și transmiterea acestuia în 

folosință gratuită către Spitalul de Pediatrie Ploiești – inițiat de consilierii locali Robert-

Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Popa și Daniel-Puiu 

Neagu.” 

Sunt intervenții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 23: ”Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului unor contracte 

încheiate pentru spațiile cu altă destinație decât aceea de locuință” 

Sunt intervenții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

* 

Nu mai este prezent online domnul consilier Robert-Ionuț Vîscan. 

* 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  
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Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

* 
Aici ne spune domnul secretar că mai trebuie o rectificare în partea finală, este 

vorba de sintagma ”cu modificările și completările ulterioare”. Este pus deja. 

Mulțumesc, domnule secretar. 

*** 

Punctul 24: ”Proiect de hotărâre privind actualizarea „Inventarului bunurilor care 

alcătuiesc domeniul public al municipiului Ploieşti” referitor la unele imobile din 

Municipiul Ploiești – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, 

Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Popa și Daniel-Puiu Neagu.” 

Dacă sunt intervenții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

* 

A revenit online domnul consilier Robert-Ionuț Vîscan. 

* 
Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 25: ”Proiect de hotărâre privind modificarea prin act adiţional a 

contractelor de închiriere nr. 12303/22.06.2016 încheiat cu Radu Ruxandra și 

nr.1562/22.01.2018 încheiat cu Teodor Alina – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan și Valentin Marcu.” 

Dacă sunt intervenții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 26: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, construită 

prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în Municipiul Ploiești, str. Lupeni, nr. 7-

9, bl. M5-M5A, sc. M5, ap. 12, Carte funciară nr. 135690-C1-U49, nr. cadastral 135690-

C1-U49, către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierii locali Robert-

Ionuț Vîscan și Valentin Marcu.” 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 27: ”Proiect de hotărâre privind închirierea imobilului – teren în suprafață 

de 6 m.p., situat în Ploiești, strada Eroilor, FN, în fața cimitirului Bolovani, ce aparține 

domeniului public al Municipiului Ploiești – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Popa și Daniel-Puiu Neagu.” 

Propuneri? Doamna viceprimar, vă rog! 
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Dna Zoia Staicu 

Grupul P.N.L. îl propune pe domnul Florin Ioniță. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! Domnul Palaș, din partea grupului P.S.D. aveți vreo propunere? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Da, pe domnul Boțîrcă. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumim! Doamna Trofin? 

Dna Magdalena Trofin 

Din partea Mișcării Noi, Ploieștenii, pe domnul Mihai Neagu. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul Săraru? 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Noi nu. 

Dl Valentin Marcu 

N-aveți propuneri. Domnul Apostolache? Am înțeles. Îl propun pe domnul 

Antonio Pârâu... am văzut că nu mai sunt alte... 

Deci la supleanți, am înțeles că propunerea este Mihai Tonsciuc, da?  

Dna Magdalena Trofin 

Da. 

Dl Valentin Marcu 

Doamna viceprimar, aveți vreo propunere pentru membrii supleanți? 

Dna Zoia Staicu 

Domnul Gheorghe Popa. 

Dl Valentin Marcu 

Mai avem comisie de contestații. Doamna viceprimar, pentru comisia de 

contestații? 
Dna Zoia Staicu 

Domnul Valentin Niculcea. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! Domnul Palaș? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Pe domnul Sîrbu. 

Dl Valentin Marcu 

Doamna Trofin? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Doamna Magdalena Trofin  

Dl Valentin Marcu 

Doamna Magdalena Trofin. Domnul Săraru, propunere de la grupul A.U.R.? 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Nu avem propuneri. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! Domnul Apostolache? Membru supleant, doamna viceprimar? 

Dna Zoia Staicu 

Iulian Bolocan. 
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Dl Valentin Marcu 

Domnul Palaș, pentru supleant? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Domnul Robescu. 

Dl Valentin Marcu 

Robescu Vasile. Am înțeles, mulțumim! Dacă nu mai sunt alte propuneri, supun la 

vot, vot deschis pentru persoane: 

* 

 A părăsit sala doamna consilier Raluca-Ioana Dumitru. 

* 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, a fost aprobat votul deschis. 

* 
Pentru componența comisiilor: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, componența comisiilor a fost aprobată. 

* 

Dna Zoia Staicu 

Sunt decât patru membri? Număr cu șoț? 

Dl Valentin Marcu 

Nu, al cincilea este de la Direcția de Finanțe. 

* 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 28: ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploiești a imobilelor terenuri situate în Ploiești, str. Mărășești nr. 284, bl. 

163D adiacente apartamentului nr. 1, din bl. 163D, parter - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan și Valentin Marcu.” 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 29: ”Proiect de hotărâre privind modificarea poziţiei nr. 11 din Anexa nr.1 

la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Ploieşti nr. 267/29.11.2006, cu 

modificările și completările ulterioare, privind includerea unor imobile în Inventarul 

bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al Municipiului Ploieşti, referitoare la imobilul 
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situat în Ploiești, str. Barbu Delavrancea, nr. 2, județul Prahova - inițiat de consilierii 

locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 30: ”Proiect de hotărâre privind modificarea poziţiei nr. 1070 din Anexa 

nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Ploieşti nr. 267/29.11.2006, cu 

modificările și completările ulterioare, privind includerea unor imobile în „Inventarul 

bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al Municipiului Ploieşti”, referitoare la imobilul 

situat în Ploieşti, str. Plăieșilor, nr. 22, județul Prahova - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Punctul 31: ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, str. Călărași, nr. 6, adiacent 

apartamentului nr. 2, din bl. 154B, parter – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Valentin Marcu și Gheorghe Popa.” 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 32: ”Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul 

privat al Municipiului Ploieşti a unor bunuri aferente sistemului de iluminat public, 

pentru scoaterea din funcţiune, în vederea casării acestora - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu și Gheorghe Popa.” 

Supun la vot proiectul: 

* 

 A revenit în sală doamna consilier Raluca-Ioana Dumitru. 

* 

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 33: ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, str. Soldat Erou Arhip Nicolae, 
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nr. 7B, adiacent apartamentului nr. 4, din bl. M6, parter - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu și Gheorghe Popa.” 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 34: ”Proiect de hotărâre privind actualizarea Anexei nr. 5 la Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Ploieşti nr. 219/2010, cu modificările şi completările 

ulterioare - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu și Gheorghe 

Popa.” 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 35: ”Proiect de hotărâre privind transmiterea unor părți din imobilul situat 

în Ploiești, str. Dr. Gheorghe Petrescu, nr. 39 în folosință gratuită către Parohia ”Sfântul 

Sava” din Ploiești – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu și 

Gheorghe Popa.” 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   26 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 36: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 550/20.12.2019 

a Consiliului Local al Municipiului Ploiești privind transmiterea unor imobile terenuri 

din domeniul public al municipiului Ploiești în domeniul public al județului Prahova – 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Supun la vot proiectul: 

* 

Doamna consilier Anca-Adina Popa nu mai este prezentă online. 

* 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 37: ”Proiect de hotărâre privind actualizarea „Inventarului bunurilor care 

alcătuiesc domeniul public al municipiului Ploieşti” referitor la imobilul situat în  

Municipiul Ploiești, strada Rudului, nr. 203 - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Valentin Marcu, Gheorghe Popa, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

Dacă sunt intervenții? Dacă nu, supun la vot proiectul: 
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* 

Domnul consilier Mihai-Cristian Apostolache a părăsit sala, iar doamna consilier 

Anca-Adina Popa a revenit online.  

* 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 38: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Ploieşti nr. 600/30.10.2025 privind acordarea dreptului de trecere, asupra 

unei părți din terenul cu număr cadastral 22244, aflat în domeniul public al Municipiului 

Ploiești, în favoarea Fundației Constantin Stere – inițiat de consilierul local Valentin 

Marcu.” 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Punctul 39: ”Proiect de hotărâre privind mutarea unor chiriași - inițiat de consilierii 

locali Sorin-Marius Dan, Vasile Robescu, Gheorghe Popa și Iulian Bolocan.” 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 40: ”Proiect de hotărâre privind repartizarea de locuințe sociale - inițiat de 

consilierii locali Sorin-Marius Dan, Vasile Robescu, Gheorghe Popa și Iulian Bolocan.” 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
 Punctul 41: ”Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului General pentru 

obiectivul de investiţie «Amenajare curte la Grădiniţa din str. Poştei nr. 23» aprobat prin 

Hotărârea Consiliului Local nr. 325/30.07.2024 - inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Supun la vot proiectul: 

* 

 Domnul consilier Alexandru-Florian Săraru nu mai este prezent în sală.  

* 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 
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Dacă se abține cineva?    -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 42: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentaţiei de Avizare a 

Lucrărilor de Intervenţie şi a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de 

investiţie «Reamenajare loc de joacă str. Gh. Grigore Cantacuzino» – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Supun la vot proiectul: 

* 

Doamna consilier Anca-Adina Popa nu mai este prezentă online. 

* 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Punctul 43: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu -

„Ridicare restricție de construire și detaliere condiții pentru amplasare și construire sediu 

de birouri arhitectură, alei carosabile și pietonale, parcaje, împrejmuire, branșamente și 

utilități” Str. Rudului nr. 126A, nr. cadastral 140699, municipiul Ploiești - inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Domnul secretar, avizul comisiei 4? 

Dl Laurențiu Dițu 

Nefavorabil de la comisia 4. 

Dl Valentin Marcu 

Am înțeles. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

E foarte bine că e nefavorabil că acum vreo două-trei ședințe în urmă, domnul 

primar a venit în fața noastră cu un P.U.D. pe strada Praga și pe Stadionului și noi atunci 

am votat împotrivă sau am scos de prin el de pe acolo, de prin proiectul ăla... n-am fost 

de acord. 

Dl Valentin Marcu 

Acolo era vorba de ... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

N-are importanță despre ce era, domnul președinte, n-am cerut explicații. Am spus 

că este nefavorabil avizul. 

Dl Valentin Marcu 

Bine, n-ați cerut nici cuvântul, dar am trecut cu vederea că suntem prieteni de mult 

timp. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Să voteze fiecare cum... 

Dl Valentin Marcu 

Domnul Ioniță, vă rog! 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Voiam să-l întreb pe domnul secretar dacă are viză de legalitate acest proiect și 

este ok? 



42 
 

Dl Laurențiu Dițu 

L-am avizat și are și raport favorabil de la juridic. 

Dl Valentin Marcu 

Supun la vot proiectul: 

* 

Domnul consilier Vlad-Andrei Boțîrcă nu mai este prezent în sală. 

* 

Cine este pentru?   14 voturi 

Cine este împotrivă?    6 voturi 

Dacă se abține cineva?    2 voturi  

Cu 14 voturi ”pentru”, 6 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor Paul Palaș-Alexandru, 

Vasile Robescu, Dragoș-Florin Rusu, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Sîrbu-Simion, 

Robert-Ionuț Vîscan și 2 ”abțineri”, ale consilierilor Nicoleta-Cătălina Bozianu și Dan-

Adrian Crețu, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
 Trecem la lista de suplimentare. 

 S1: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării gradului profesional a trei 

funcții publice de execuție din cadrul Primăriei Municipiului Ploieşti - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Supun la vot proiectul: 

* 

A revenit în sală domnul consilier Mihai-Cristian Apostolache. 

* 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?  - 

Dacă se abține cineva?           -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
 S2: ”Proiect de hotărâre privind exercitarea/neexercitarea dreptului de preemțiune 

pentru cumpărarea apartamentului de la etajul imobilului monument istoric situat în 

Ploiești, str. Nicolae Simache nr. 2 – inițiat de consilierul local Valentin Marcu.” 

 Având în vedere situația financiară a bugetului local, propun varianta de 

”neexercitare” a dreptului de preemțiune pentru cumpărare. 

* 

Domnul consilier Vlad-Andrei Boțîrcă a revenit în sală. 

* 

 Cine este pentru ”neexercitare”? 24 de voturi 

Cine este împotrivă?     - 

Dacă se abține cineva?     -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
 S3: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli 

finanțat din venituri proprii pe anul 2025 al Școlii Gimnaziale “George Emil Palade”, 

Municipiul Ploieşti - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Supun la vot proiectul: 

 Cine este pentru?   24 de voturi 
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Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
 S4: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli 

pentru activitatea finanțată integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2025 al 

Liceului Tehnologic Toma Socolescu, Municipiul Ploieşti - inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Supun la vot proiectul: 

 Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Având în vedere că tot intră și ies colegi, după acest proiect o să solicit o pauză de 

consultări. 

* 

 S5: ”Proiect de hotărâre privind stabilirea criteriilor prevăzute la art. 489, alin. (1) 

– alin. (3) din Legea nr. 227/2015, cu modificările și completările ulterioare, pentru 

aplicarea de cote adiționale la impozitele şi taxele locale pentru anul 2026 - inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul: 

* 

A părăsit sala domnul consilier Octavian-Andrei Sandu. 

* 

 Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    2 voturi  

Cu 21 de voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”, ale consilierilor Mihai-Cristian 

Apostolache și Dan-Adrian Crețu, proiectul a fost adoptat. 

*** 
 Facem o pauză de consultări 5 minute, să intre toți colegii în sală. Mulțumesc! 

* 

PAUZĂ 

*** 

 Reluăm ședința. Rog colegii să revină la locurile lor. 

 S6: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local 

nr.569/2024 privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Ploiești 

în Comitetul de Coordonare de la S.C. Apa Nova Ploiești S.R.L. – inițiat de consilierul 

local Valentin Marcu.” 

 Dl Paul Palaș-Alexandru 

 Domnul președinte, îmi permiteți? 

 Dl Valentin Marcu 

 Da, domnul Palaș, vă rog! 

 Dl Paul Palaș-Alexandru 

 Mulțumesc! Propun prorogarea acestui proiect. 
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 Dl Valentin Marcu 

 Mulțumesc!  Mai sunt alte propuneri? Supun la vot propunerea de prorogare: 

 Cine este pentru?  -                           

* 

Nu v-a priit pauza de consultări? Mai facem o pauză de consultări, să vă liniștiți? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Păi numărați, domnul consilier. 

Dl Valentin Marcu 

Păi dacă fiecare ridică mâna când vrea și când nu vrea. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Sunt 2 acolo care au votat ”pentru” prorogare. Plus toți de pe linia asta, 6 inși, noi 

suntem 8. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Haideți să finalizăm votul. 

Dl Valentin Marcu 

8 voturi da. Restul sunt ”împotrivă”. Dacă nu sunt ”pentru”, sunt ”împotrivă”. Tot 

vot negativ este. Restul voturilor le treceți la ”împotrivă”. 

* 

Nu mai este online domnul consilier Antonio Pârâu-Enache. 

* 

 Cine este pentru?                          13 voturi 

Cine este împotrivă?        9 voturi 

Dacă se abține cineva?                -  

Cu 13 voturi ”pentru” și 9 ”împotrivă”, ale consilierilor Valentin Marcu, Florin-

Vasile Ioniță, Zoia Staicu, Gheorghe Popa, Valentin Niculcea, Daniel-Puiu Neagu, Sorin-

Marius Dan, Anca-Ligia Manu și Răzvan Enescu, amendamentul a fost adoptat. 

* 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 N-a fost adoptat.  

……………………………………………………………………………………… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog să conduceți ședința cum trebuie. Când ați întrebat cine e ”pentru” 

prorogare, ați numărat 8 voturi. De ce nu ați întrebat cine e ”împotrivă” și vedeați cine e 

”împotrivă” în sală? 

 Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Vorbiți la microfon, domnul consilier. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Ați zis dumneavoastră, 10 voturi le treceți la ”pentru”. Cum să treacă 10 voturi, 

nici nu mai suntem în sală 10? 

 Dl Valentin Marcu 

 Domnul Sîrbu, sunt 13 voturi ”pentru” prorogare și 9 ”împotrivă”. Calmați-vă. 

Dacă trebuie, facem o pauză pentru tratament, nu e nicio problemă.  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

 Domnul președinte, v-aș sugera să păstrați anumite limite. 

 Dl Valentin Marcu 

 Și eu aș sugera să păstrăm multe lucruri, dar nu-mi permite locul. 
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*** 

 S9: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr. 2 – Programul de 

transport, la Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de transport local de 

persoane prin curse regulate în Municipiul Ploiești nr. 21980/04.11.2019, aprobat prin 

Hotarârea nr. 447/31.10.2019 a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, cu 

modificările și completările ulterioare - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Supun la vot proiectul: 

* 

Au revenit: în sală, domnul consilier Alexandru-Florian Săraru și în online, 

domnul consilier Iulian Bolocan. 

* 

 Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?       - 

Dacă se abține cineva?                -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
 S10: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării gradelor profesionale a 

treizeci de posturi ocupate și a unui post vacant din cadrul Filarmonicii „Paul 

Constantinescu” Ploieşti - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Supun la vot proiectul: 

* 

Nu răspunde în online domnul consilier Mihai-Cristian Neagu. 

* 

 Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?       - 

Dacă se abține cineva?                -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
 S11: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și 

cheltuieli pe anul 2025 al Regiei Autonome de Servicii Publice Ploiești - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Domnul Ioniță. 

 Dl Florin-Vasile Ioniță 

Domnul președinte, am un amendament de făcut. 

La anexa nr. 1 buget R.A.S.P., veniturile pe anul 2025 provenite din servicii 

publice, conform contractului de prestări servicii încheiat între Municipiul Ploiești și 

R.A.S.P. se majorează cu suma de 853,55 mii lei fără T.V.A., respectiv cu suma de 

1032,79 mii lei cu T.V.A. Influența se reflectă în rândul numărul 4 din anexa nr. 1 

întocmită de către R.A.S.P. Sunt pe ecran cred că toate modificările. 

Totodată, veniturile provenite din activitatea de monitorizare post închidere 

depozit ecologizare rampa Teleajen se diminuează cu suma de 27,10 mii lei fără T.V.A., 

respectiv 32,79 mii lei cu T.V.A. Influența se reflectă în rândul numărul 7 din anexa nr.1 

întocmită de R.A.S.P. Ploiești. 

Astfel, se aliniază cu sumele propuse în bugetul municipiului Ploiești. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! Supun la vot amendamentul: 
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* 

A revenit online domnul consilier Mihai-Cristian Neagu. 

* 

 Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, amendamentul a fost adoptat. 

*** 
Supun la vot proiectul: 

 Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    2 voturi  

Cu 22 de voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”, ale domnilor consilieri Mihai-Cristian 

Apostolache și Dan-Adrian Crețu, proiectul a fost adoptat. 

*** 
 S12: ”Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Asociația Euro 

Spirit a unui spațiu aflat în proprietatea Municipiului Ploiești și în administrarea Clubului 

Sportiv Municipal Ploiești situat în incinta Stadionului ”Ilie Oană” Ploiești 

str.Stadionului nr. 26 – inițiat de consilierul local Valentin Marcu.” 

 Înainte de a da cuvântul domnului secretar, dacă vrea să ne spună ceva, dacă nu, o 

să mai propun un amendament, este făcut cu roșu.  

”Instituția publică” este tăiat, rămâne ”beneficiarul”. S-a mai introdus litera f) la 

solicitarea clubului sportiv, în cazul în care sunt evenimente organizate de Federația 

Română de Fotbal, iar în anexă... vi s-a comunicat numărul cadastral? Ok, e completat cu 

numărul cadastral. Domnul secretar. 

Dl Laurențiu Dițu 

Mulțumesc, domnule președinte! Vreau să vă fac câteva precizări. Prima este că nu 

am avizat acest proiect de hotărâre, iar Direcția Juridică a emis raport de specialitate 

nefavorabil. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul președinte, dacă-mi permiteți? 

Dl Valentin Marcu 

Da, domnul consilier, vă rog. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul secretar, am o întrebare. Acest proiect... ca să știu și cum votez. Deci vă 

întreb pe dumneavoastră care asigurați legalitatea, dacă acest proiect de hotărâre intră sub 

incidența de utilitate publică? Adică Primăria Ploiești poate să închirieze gratuit pentru 

utilitate publică? 

Dl Laurențiu Dițu 

Am înțeles, vă răspund. Acesta este și motivul pentru care nu am avizat acest 

proiect de hotărâre. De altfel, este și motivul pentru care Direcția Juridică nu a emis 

raport favorabil. Ca să poată beneficia de drept de folosință gratuită, beneficiarul trebuie 

să facă dovada că este de utilitate publică. Utilitatea publică se stabilește, se acordă prin 

hotărâre de Guvern sau ope legis. Deci nu are statut de utilitate publică. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnule secretar! 
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Dl Valentin Marcu 

Vă rog să completați la numărul de inventar... este 3278, iar valoarea de inventar..., 

eliminați chestiunea legată de valoarea de inventar, că se identifică prin numărul de 

inventar. Mulțumesc! 

Supun la vot amendamentele în bloc: 

* 

Nu este prezent online domnul consilier Robert-Ionuț Vîscan. 

* 

 Cine este pentru?   17 voturi 

Cine este împotrivă?    3 voturi 

Dacă se abține cineva?    3 voturi 

Cu 17 de voturi ”pentru”, 3 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor Vlad-Andrei 

Boțîrcă, Vasile Robescu și Gheorghe Sîrbu-Simion și 3 ”abțineri”, ale consilierilor 

Nicoleta-Cătălina Bozianu, Paul Palaș-Alexandru și Dragoș-Florin Rusu, amendamentul 

a fost adoptat. 

* 

Supun la vot proiectul: 

* 

A revenit online domnul consilier Robert-Ionuț Vîscan, iar doamna consilier 

Nicoleta-Cătălina Bozianu nu este prezentă online. 

* 

 Cine este pentru?   13 voturi 

Cine este împotrivă?    3 voturi 

Dacă se abține cineva?    7 voturi 

Cu 13 de voturi ”pentru”, 3 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor Vlad-Andrei 

Boțîrcă, Gheorghe Sîrbu-Simionn și Vasile Robescu și 7 ”abțineri”, ale consilierilor 

Mihai-Cristian Apostolache, Dan-Adrian Crețu, Daniel-Puiu Neagu, Sorin-Marius Dan, 

Paul Palaș-Alexandru, Dragoș-Florin Rusu și Robert-Ionuț Vîscan, proiectul de hotărâre 

a fost adoptat. 

Dl Laurențiu Dițu 

A picat. 

Dl Valentin Marcu 

A picat? 

Dl Laurențiu Dițu 

Da, trebuiesc 14. 

Dl Valentin Marcu 

Ok. Nu mai facem muzeu, nu-i problemă. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Domnul președinte, dacă-mi permiteți? 

Dl Valentin Marcu 

Vă ascult, domnul consilier. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Inițiativa lui Radu este una meritorie. Problema este legată de aspectele legale, de 

nimic altceva. Nu cred că se opune cineva din Consiliul Local ca să se înființeze un astfel 

de muzeu pe raza municipiului Ploiești. 
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Haideți să facem proiectul de hotărâre și să respecte dispozițiile legale și cred că 

toată lumea va fi de acord și va susține acest proiect. Mulțumesc frumos! 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnule consilier! 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Subscriu la ceea ce a spus domnul consilier. 

Dl Valentin Marcu 

Și eu mulțumesc, domnule consilier! 

*** 

S13: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli 

finanțat din venituri proprii pe anul 2025 la Școala Gimnazială ,,I.A. Bassarabescu”, 

Municipiul Ploieşti - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Supun la vot proiectul: 

* 

Doamna consilier Nicoleta-Cătălina Bozianu a revenit online. 

* 

 Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 
Având în vedere epuizarea ordinii de zi, declar ședința închisă. Îi dau cuvântul 

domnului primar, vrea să ne mai spună ceva. Mulțumesc mult! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Doar să amintesc colegilor consilieri care sunt prezenți dacă vor și pot să rămână 

cu colegii de la Comunicare pentru câteva poze pentru noul site. Mulțumesc frumos! 

 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 14
59

, 

drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. 
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